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 1.  Základní údaje o škole 

 Název školy 
 Základní škola a Mateřská škola Horní Město, 

 okres Bruntál, příspěvková organizace 

 Adresa školy  Horní Město 231, 793 44 

 Právní forma  příspěvková organizace 

 IČO  73184276 

 IZO  600 131 858 

 Identifikátor školy  600 131 858 

 Vedení školy  Ředitelka: Mgr. Petra Dvořáčková 

 Datum zapsání do rejstříku  1. 1. 2003 

 Kontakt  tel.: 731 917 711 

 e-mail: zsmshornimesto@zsmshornimesto.cz 

 www:zsmshornimesto.cz 

 datová schránka: ynymdjt 

 Číslo bankovního účtu  KB 86-5370670207/0100 
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 Školská rada 

 Datum zřízení  1. 1. 2004 

 Členové školské rady  Mgr. Lenka Holešová - zástupce rodičů 

 Radek Šašinka - zástupce zřizovatele 

 Bc. Lucie Harenčáková (do 30. 4. 2024) - zástupce učitelů 

 Mgr. Šárka Pavlíková (od 1. 5. 2024) - zástupce učitelů 

 Zřizovatel  Obec Horní Město 

 Adresa zřizovatele  Horní Město 97, 793 44 

 kontakt  tel.: +420 554 281 002 

 e-mail:  starosta@hornimesto.cz  ,  podatelna@hornimesto.cz 

 Úvodní slovo 
 Naše malotřídní  škola  rodinného  charakteru  stále  pokračuje  v trendu  inkluze. 

 Usilujeme  o vstřícný přístup nejen k žákům, ale i ke všem aktérům vzdělávání. 

 Jelikož  jsme  školou  malou  v  krásném  prostředí,  funguje  tu  velice  dobře  vzájemná 

 spolupráce  pedagogických  pracovníků  školy  i  mateřské  školy,  a  také  spolupráce  s  rodiči 

 a jejich dětmi. 

 Výuku  jsme  opět  obohacovali  různými  projekty,  hrami,  zážitkovými  aktivitami 

 a dalšími metodami, aby naši žáci pracovali s nadšením a rádi získávali nové vědomosti. 

 Žáci  pěti  ročníků  byli  i  v tomto  školním  roce  rozděleni  do  tří  tříd.  Ročníky  spojujeme 

 podle  počtu  žáků  v daném  školním  roce  a  podle  počtu  žáků  se  speciálními  vzdělávacími 

 potřebami. 

 K  d  osažení  náročných  cílů  v rámci  výchovy  a  vzdělávání  nám  velmi  pomáhá  klima 

 školy,  o  kterém  se  domníváme,  že  je  zcela  odlišné  od  velkých  škol.  Prostředí  školy  působí 

 svou  kulturou  a  zaměřením  na  utváření  dobrých  mezilidských  vztahů:  učitel  –  žáci  –  ostatní 

 pracovníci školy – rodiče. 

 5 

mailto:starosta@hornimesto.cz
mailto:podatelna@hornimesto.cz


 Výroční zpráva za školní rok 2023/2024 

 1.1.  Struktura školy 

 Jednotlivá pracoviště  kapacita 

 Mateřská škola  50 

 Základní škola  180 

 Školní družina  30 

 Školní jídelna MŠ a ZŠ  150 

 1.2.  Součásti školy  1 

 Část  Počet tříd/ odd.  Počet žáků  Počet žáků na třídu  Poč. ž. na pedagoga 

 Mateřská škola  2  34  / 

 Mateřská škola IV§41  -  6  -  - 

 1. stupeň ZŠ  3  33  14/11/8  8,25 

 1. stupeň ZŠ IV §41  -  38  -  - 

 Školní družina  1  26  26  26 

 Školní jídelna MŠ  x  34  -  - 

 Školní jídelna ZŠ  x  33  -  - 

 1.3.  Materiálně technické vybavení školy 

 Areál školy a školky 

 Areál  základní  školy  je  tvořen  budovou  školy  s přístavbou,  školním  hřištěm,  školní 

 zahradou  a  ovocným  sadem. Na  školní  zahradě  byly  ve  spolupráci  se  zřizovatelem  vysazeny 

 ovocné  stromy.  Dále  pečujeme  o  skleník,  záhony  a  hmyzí  hotel  vybudované  v  minulém  roce. 

 Na školní střeše došlo k plánované rekonstrukci komínu. 

 V  rámci  bezpečnosti  PO  bylo  v  areálu  mateřské  školy  opraveno  únikové  schodiště 

 ve spolupráci s obcí. Zahradní dětský nábytek prošel rekonstrukcí. 

 1  Údaje za školní rok 2023/2024 platné k 30. 9. 2023 
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 Učebny, herny 

 V budově  školy  jsou  3  kmenové  třídy,  učebna  výtvarné  výchovy  a  pracovního 

 vyučování,  audiovizuální  učebna  pro  výuku  informatiky  a  cizích  jazyků,  přírodovědno 

 polytechnická učebna. 

 Součástí  školy  je  tělocvična,  do  které  každým  rokem  pořizujeme  nové nářadí  a  náčiní, 

 školní  družina  a  víceúčelová  knihovna,  která  slouží  nejen  učitelům  a  žákům,  ale  i  dalším 

 občanům  jako  veřejná  knihovna.  Kromě  toho  disponujeme  ještě  školní  knihovnou,  šatnou  pro 

 tělesnou  výchovu  vybavenou  sociálním  zařízením  se  sprchou  a  žákovskými  šatnami 

 s uzamykatelnými skříňkami  . 

 Dalšími  prostory  školy  jsou  ředitelna,  sborovna,  dílna  školníka,  kabinet  výchovného 

 poradce, sociálního pedagoga, speciálního pedagoga a předmětové kabinety. 

 Ve  druhém  patře  je  zařízena  učebna  logopedie,  předmětu  speciální  pedagogické  péče 

 a reedukace. 

 Budova  mateřské  školy  je  umístěna  v  klidném  prostředí  na  okraji  obce.  Skládá  se 

 ze dvou křídel, která jsou propojena koridorem.  

 V  pravém  křídle  v  prvním  podlaží  se  nachází  šatna  dětí  1.  třídy  MŠ,  umývárna,  WC, 

 třída  vybavená  centry  a  hracími  koutky,  herna  sloužící  současně  jako  lehárna,  sklady  a  balkon. 

 V  přízemí  se  nachází  šatna  dětí  2.  třídy  MŠ,  umývárna,  WC,  herna  vybavená  hracími  koutky, 

 třída se stolky a zájmovými koutky s vybavením, sklady. 

 V levém křídle jsou umístěny prostory školní kuchyně a  jídelny.  

 Odborné pracovny, knihovna, multimediální učebna 

 Hojně  bylo  využíváno  multimediální  učebny,  a  to  i  při  výuce  jiných  předmětů  než 

 Informatika.  V rámci  zařazování  různých  metod  do  výuky  využívaly  paní  učitelky  této 

 odborné  učebny  k vyhledávání  informací  k různým  tématům,  při  procvičování  a  upevňování 

 učiva  formou  práce  v různých  výukových  programech.  V učebně  také  probíhaly  zájmové 

 kroužky - ICT a Anglického jazyka. 

 K  realizaci  nejen  výuky,  ale  i  zájmových  kroužků,  byly  využívány  také  učebny  VV 

 a  PČ  a  přírodovědná  učebna.  Probíhaly  zde  kroužky  výtvarný  a  Kuchtíci.  Do  přírodovědné 

 učebny byly zakoupeny další drobné kuchyňské spotřebiče a náčiní. 
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 Škola  disponuje  vlastní  žákovskou  knihovnou.  Žáci  si  mohli  knihy  zapůjčovat 

 i  domů.  Knihy  si  půjčovaly  i  učitelky  z  mateřské  školy  k četbě  dětem  při  odpoledním 

 odpočinku, popř. k výběru motivační pohádky pro děti. 

 Rovněž veřejnou knihovnu navštěvovali žáci mateřské a základní školy. 

 Odpočinkový areál, zahrada, hřiště 

 K pohybovým  aktivitám  je  využívána  nejen  tělocvična  školy,  ale  i  školní  hřiště,  obecní 

 fotbalové hřiště a sportovní areál. 

 Tělocvičnu  využívá  také  mateřská  škola.  V odpoledních  hodinách  je  využívána 

 především  školní  družinou  a  sportovními  kroužky.  Dále  je  zapůjčována  nejen  pro  potřeby 

 sportovních klubů a oddílů, ale i veřejnosti. 

 Součástí  budovy  mateřské  školy  je  zahrada  s herními  prvky.  Pro  odpočinek  dětem 

 i  rodičům  je  určena  sestava  laviček  a  odpočinkových  setů,  které  jsou  většinou  využívány  za 

 příznivého  počasí  přenesením  vzdělávacích  činností  ven,  k  výtvarným,  pracovním 

 a spontánním aktivitám předškoláků. 

 Sportovní zařízení 

 Do  základní  i  mateřské  školy  bylo  zakoupeno  další  drobné  sportovní  vybavení 

 a  vyřazeno  bylo  již  opotřebované  nebo  rozbité  (míče,  žíněnky,  překážky,  rozlišovací  dresy, 

 posilovací  prvky,  hokejky,  boby,  helmy,  přilby).  Byla  provedena  průběžná  oprava  i  renovace 

 nářadí  a  laviček  (nátěry,  nástřiky,  výměna  opotřebovaných  částí).  Byla  vyhlášena  veřejná 

 sbírka  sportovních  potřeb,  kterou  se  nám  podařilo  rozšířit  o  množství  sportovních  potřeb 

 (boby, lyže, brusle…). 

 Dílny a pozemky 

 Výuce  praktických  činností,  tematického  celku  pěstitelství,  slouží  přilehlý  školní 

 pozemek  se  skleníkem  a  záhony,  ovocný  sad,  a  k pěstování  okrasných  rostlin  prostranství  před 

 školou.  Na  školní  zahradu  i  do  chodby  ve  druhém  patře  byly  umístěny  dílenské  stoly  se 

 základním dílenským vybavením (svěráky, ruční vrtačky atd.). 
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 V mateřské  škole  k pěstování  rostlin  využívají  děti  koutek  školní  zahrady,  vyvýšené 

 záhony.  Zde  děti  pěstují  drobnou  zeleninu,  bylinky  a  ovoce  (jahody,  mrkev,  petržel,  kedlubny, 

 ředkvičky, rajčata). 

 Žákovský nábytek, učitelský nábytek 

 Sborovna  a  ředitelna  byly  vymalovány  a  byla  zde  položena  nová  podlahová  krytina. 

 Do kuchyňky školní družiny byla zakoupena nová energeticky úspornější chladnička. 

 Do  obou  tříd  mateřské  školy  byla  zakoupena  pohodlná,  vkusná  křesla,  která  využívají 

 paní učitelky převážně při čtení poledních pohádek. 

 Vybavení učebními pomůckami, hračkami, sportovním nářadím apod. 

 Mateřská  škola  je  vybavena  nábytkem  odpovídajícím  věku  i  výškovým  rozdílům  dětí, 

 plastovými  stohovacími  lehátky,  splňuje  všechny  požadované  hygienické  normy.  Také  je 

 vybavena  velkým  množstvím  hraček  i  pomůcek  (balanční  sety,  didaktické  dřevěné  hračky, 

 kostky,  manipulační  stavebnice,  pískovnice,  kočárky,  panenky,  vybavení  koutků  a  center 

 aktivit, pořízení nových dětských knih). 

 Základní  škola  disponuje  vybavením,  které  odpovídá  moderní  výuce  (interaktivní 

 tabule,  didaktické  pomůcky  apod.)  Pořízeny  byly  další  didaktické  pomůcky  pro  výuku  (i  pro 

 výuku  žáků  s  SVP),  nástěnné  tabule,  interaktivní  programy.  Posíleno  bylo  i  vybavení  školní 

 učitelské  knihovny  o  moderní  tituly  týkající  se  zejména  vedení  školní  třídy,  posilování 

 školního  klimatu,  výuky  dětí  se  speciálními  vzdělávacími  potřebami  –  dyslexie,  dyskalkulie, 

 dysortografie, dysgrafie, ADHD, vzdělávání žáků s autismem, metodické příručky. 

 Vybavení žáků učebnicemi a učebními texty 

 Byly  dokoupeny  učebnice  pro  všechny  ročníky  a  vyměněny  za  staré,  již  nevhodné 

 (uvolněná  vazba,  poškozené).  Pro  výuku  nové  informatiky  byly  z  projektu  Šablona  I  OP  JAK 

 zakoupeny  výukové  programy  a  pracovní  sešity  H-Edu.  Pro  výuku  angličtiny  od  druhého 

 ročníku byly zakoupeny učební pomůcky pro začátečníky. 
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 Vybavení kabinetů, laboratoří a učeben pomůckami 

 Do  základní  byly  zakoupeny  metodické  materiály  pro  zkvalitnění  výuky  a  rozšíření 

 nabídky činností a volby nových metod (důraz na aktivizující metody ve vzdělávání). 

 Mateřská  škola  byla  vybavena  novými  didaktickými  pomůckami  a  drobnými 

 hračkami.  Naším  cílem  je  i  nadále  pokračovat  ve  zkvalitnění  výuky  formou  modernizace 

 a  zakoupení  nových  didaktických  pomůcek  a  metodického  materiálu,  které  odpovídají 

 moderním trendům výuky. 

 Vybavení školy audiovizuální a výpočetní technikou 

 Škola  je  vybavena  počítači  s příslušenstvím,  které  jsou  umístěny  v  odborné 

 audiovizuální  učebně  pro  výuku  informatiky  a  cizích  jazyků,  v  přírodovědné  učebně  a  ve 

 školní  družině.  Počítače  odpovídají  trendům  pro  výuku  informatiky  i  pro  využití  PC  techniky 

 pro činnosti v jiných předmětech. 

 Z  operačního  projektu  Šablona  I  JAK,  sponzorských  darů  a  provozních  nákladů  byly 

 zakoupeny  dva  digitální  displeje,  které  odpovídají  nejmodernějším  trendům  v  oblasti 

 digitálních technologií. Ty nahradily vysloužilé a nefunkční interaktivní tabule. 

 Z  Národního  plánu  obnovy  -  prevence  digitální  propasti  byly  pořízeny  mobilní 

 telefony      k tzv. zápůjčkám. 

 Do  mateřské  školky  byl  zakoupen  notebook  ze  sponzorských  darů.  Naším  cílem  je 

 zakoupit do mateřské školy interaktivní tabuli či displej. 

 Školní jídelna a vývařovna 

 Ve  školní  jídelně  a  vývařovně  byla  provedena  pravidelná  roční  výmalba  všech  prostor. 

 Stoly  v  jídelně  byly  opatřeny  novými  omyvatelnými  ubrusy.  V mateřské  škole  byl  vyměněn 

 dřez              v přípravné kuchyňce. 

 Kancelář  vedoucí  školní  jídelny  byla  vybavena  novým  posezením.  Byl  zakoupen  nový 

 počítač  s  tiskárnou  odpovídající  technickým  požadavkům  pro  zavedení  moderního 

 stravovacího systému. 
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 2.  Přehled oborů základního vzdělávání a vzdělávací programy 

 2.1.  Přehled oborů základního vzdělávání 

 Kód  Obor vzdělání  Poznámky  Zařazené třídy 

 79-01-C/01  Základní škola  RVP ZV  3 třídy / 33 žáků 

 Z toho s upraveným vzděláváním (snížení výstupů)  4 žáci 

 2.2.  Vzdělávací programy 

 Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání, č. j. ZSMS/362/2023  2 

 ŠKOLNÍ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM (viz Rámcový vzdělávací program pro základní vzdělávání) 

 Výuka  ve  všech  třídách  probíhala  podle  Školního  vzdělávacího  programu  pro  základní 

 vzdělávání  (dále  ŠVP  ZV)  v aktualizované  verzi,  vypracované  podle  platného  upraveného 

 Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání (RVP ZV). 

 Vyučovalo  se  podle  učebního  plánu  3  ,  který  umožňuje  zakomponovat  všechny  nařízené 

 změny  a  zároveň  dodržet  závaznou  celkovou  časovou  dotaci  pro  daný  stupeň  základní  školy 

 (118 hodin na I. stupni). 

 Náš  vzdělávací  program  je  zaměřen  na  žáka,  bere  v  úvahu  žákovy  schopnosti,  jeho 

 individuální  potřeby  a  osobní  maximum.  Prioritou  našeho  vzdělávacího  programu  je  co 

 nejlépe  připravit  žáky  pro  další  život,  pro  další  vzdělávání  a  motivovat  je  k  celoživotnímu 

 učení.  Klade  důraz  na  praktičnost  a  použitelnost  poznatků,  vědomostí  a  dovedností  v  běžném 

 životě.  Zároveň  ale  rozvíjí  individualitu  každého  žáka  a  jeho  konkrétní  schopnosti.  ŠVP  ZV 

 podporuje  aktivitu,  tvořivost  a  samostatné  myšlení  žáků.  Je  vytvořen  tak,  aby  každý  žák  měl 

 možnost  zažít  úspěch  s  ohledem  na  jeho  nadání  a  budoucí  vývoj.  Cíle  základního 

 vzdělávání jsou naplňovány prostřednictvím učiva v jednotlivých předmětech. 

 Individuální  vzdělávání  dle  §  41  školského  zákona  probíhá  v  uvedeném  období 

 zákonným  zástupcem  dítěte  v  místě  trvalého  pobytu  žáka.  Zákonný  zástupce  je  povinen 

 zajistit  účast  dítěte  u  ověření  úrovně  osvojování  očekávaných  výstupů/přezkoušení  v  řádném 

 termínu  stanoveném  ředitelkou  školy,  popř.  v  náhradním  termínu.  Konkrétní  termín  stanovila 

 ředitelka  školy  za  1.  pololetí  na  měsíc  leden  2024,  za  2.  pololetí  na  měsíc  červen  2024. 

 K přezkoušení se dostavili všichni žáci na IV. 

 3  Učební plán je přílohou tohoto dokumentu 
 2  https://www.zsmshornimesto.cz/file.php?nid=18133&oid=10281128 
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 Výroční zpráva za školní rok 2023/2024 

 Svět je plný otázek 

 ŠKOLNÍ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM (viz Rámcový vzdělávací program pro předškolní vzdělávání) 

 Program  je  zaměřen  na  poznávání  a  objevování  světa  kolem  nás  prostřednictvím 

 otázek.  Vytvořením  podmínek  pro  pohodu  v  mateřské  škole  (tělesná  pohoda,  duševní 

 a  společenská  pohoda)  je  dále  zaměřen  na  podporu  sebedůvěry  dětí  spolu  se  schopností 

 sebehodnocení,  na  využívání  přirozených  situací  k  výchově  a  vzdělávání,  rozvíjení 

 pozitivního  myšlení,  cítění  a  prožívání  ve  vztahu  k  sobě  i  druhým,  na  posílení  vědomí 

 vlastního  „Já“  s  cílem  podpory  psychomotorického  vývoje.  Zajišťuje  také  přípravu  budoucích 

 školáků  na  výuku  čtení  a  psaní  se  zaměřením  na  prevenci  školních  obtíží.  Přibližuje  české 

 tradice  a  tradice  obce  s  cílem  zprostředkování  historie  našich  zvyků  dětem  i  rodičům.  Děti 

 získávaly  další  vědomosti,  dovednosti  prostřednictvím  základních  metod  a  forem  práce  pro 

 předškolní  věk  (situační  učení,  kooperativní  učení,  prožitkové  učení,  spontánní  sociální  učení, 

 starší  děti  -  didakticky  zacílená  činnost).  Aktivity  spontánní  a  řízené  jsou  vyvážené  tak,  aby 

 odpovídaly  věkovým  a  individuálním  potřebám  dětí.  Využíváme  také  prvky  programu  Začít 

 spolu  , kdy děti pracují v jednotlivých centrech aktivit. 

 Individuální  vzdělávání  dle  §  34b  školského  zákona  probíhá  v  uvedeném  období 

 zákonným  zástupcem  dítěte  v  místě  trvalého  pobytu  dítěte.  Zákonný  zástupce  je  povinen 

 zajistit  účast  dítěte  u  ověření  úrovně  osvojování  očekávaných  výstupů  v  řádném  termínu 

 stanoveném  ředitelkou  školy,  popř.  v  náhradním  termínu  (v  období  od  3.  do  4.  měsíce  od 

 začátku  školního  roku).  Konkrétní  termín  byl  stanoven  ředitelkou  školy  na  prosinec  roku 

 2023. 
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 3.  Personální zabezpečení činnosti školy 
 Pedagogický  sbor  má  v současné  době  16  členů,  mezi  nimiž  jsou  mladí  i  zkušení 

 pedagogové.  Ve  škole  pracují  výchovný  poradce,  metodik  prevence  sociálně  patologických 

 jevů,  sociální  pedagog  a  sdílený  školní  speciální  pedagog.  Poslední  dva  jmenovaní  zásluhou 

 operačního programu Jan Amos Komenský. 

 Celkový počet zaměstnanců  23 

 Učitelé ZŠ  4 

 Vychovatelky ŠD  1 

 Učitelky MŠ  4 

 AP MŠ  3 

 AP ZŠ  3 

 Sociální pedagog  1 

 Speciální pedagog  1 

 Počet správních zaměstnanců ZŠ  2 

 Počet správních zaměstnanců MŠ  1 

 Počet správních zaměstnanců ŠJ  4 

 3.1.  Úvazky pedagogických pracovníků 

 Pedagogičtí pracovníci  Funkce  Úvazek  St. vzděl.  Aprobace 

 ZŠ 

 Mgr. Pavlína Kitschuchová  učitelka  1,0  VŠ  Uč. 1. st 

 Mgr. Šárka Pavlíková  učitelka  1,0  VŠ  Uč. 1. st 

 Mgr. Petra Dvořáčková  ředitelka  1,0  VŠ  Uč 2. st. 

 Barbora Večeřová 

 (zástup za RD) 

 učitelka  0,86  SŠ  studentka 

 Uč. 1. st 

 Mgr. Jarmila Panchártková  speciální pedagog  0,04  VŠ  spec.ped. 

 Veronika Fofová  AP  0, 75  SŠ  SZŠ, kurz AP 

 Bc. Vendula Nejedlíková  AP  0,75  VŠ  Kurz AP, 

 Vychovatelství 

 Lucie Harenčáková, Dis.  AP 

 sociální pedagog 

 0, 75  VOŠ  Kurz AP, 

 sociální práce 
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 MŠ 

 Pavlína Vlásková  učitelka  1,0  SŠ  Uč. MŠ 

 Milena Kovářová  učitelka  1,0  SŠ  Uč. MŠ 

 Stanislava Hrabinová  učitelka  1,0  SŠ  Uč. MŠ 

 Petra Mikušová  učitelka  (do 31.12.2023)  1,0  SŠ  Uč. MŠ 

 Šárka Večerková  AP  (do 31.12.2023) 

 učitelka  (od 1. 1. 2024) 

 1,0  SŠ  Kurz AP 

 Kateřina Nechvapilová  AP  1,0  SOU  Kurz AP 

 Eva Zvulíková  AP  1,0  SOU  Kurz AP 

 ŠD 

 Ivana Rechtoriková  vychovatelka  0,93  SŠ  Vych. ŠD 

 Veronika Fofová  vychovatelka  0,18  SŠ  Kurz AP 

 3.2.  Úvazky nepedagogických pracovníků 

 Nepedagogičtí pracovníci  4  Funkce  Úvazek  St. vzdělání 

 Petra Fréharová  kuchařka  0,90  SOU 

 Lenka Valášková  kuchařka  0,90  SOU 

 Ema Kostová  školnice MŠ  1,00  SOU 

 Veronika Mátlová  uklízečka ZŠ  1,00  SOU 

 Jaromíra Hropková  uklízečka ŠJ  0,19  SOU 

 Markéta Vašičková  vedoucí ŠJ a administrativní 

 pracovník  (do 31. 1. 2024) 

 0,90  SŠ 

 Magdalena Přikrylová  vedoucí ŠJ a administrativní 

 pracovník  (od 1.2.2024 ) 

 0,90  SŠ 

 Jaroslav Hrabina  školník  0,5  SOU 

 4  Všichni nepedagogičtí pracovníci splňují kvalifikační předpoklady. 
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 4.  Přijímací řízení 

 4.1.  Zápis k předškolnímu vzdělávání a následné přijetí do MŠ 
 Zápis  do  mateřské  školy  byl  stanoven  na  14.  května  2024.  Na  informačních  plakátech, 

 v  regionálním  tisku,  na  stránkách  školy,  na  fb,  ve  vývěskách  i  samotné  MŠ  se  o  termínu 

 konání zápisu dozvěděla veřejnost. 

 Letošnímu  zápisu  opět  předcházely  písemné  pozvánky  s  informacemi  o  mateřské 

 škole, jež obdrželi rodiče dětí  věkově odpovídajících nástupu do MŠ poštou. 

 Účast  dětí  je  při  zápisu  vždy  vítána.  Po  vyřízení  formalit  mohli  rodiče  s  dětmi  přejít  do 

 některé  ze  tříd  a  zapojit  se  tak  do  probíhajících  aktivit.  Mohli  si  prohlédnout  prostory  naší 

 školky,  zeptat  se  učitelek  na  dotazy,  které  je  zajímají.  Na  památku  na  tento  den  děti  dostaly 

 drobný dáreček. 

 Počet tříd 

 Počet žádostí, 

 jímž bylo vyhověno 

 z toho počet dětí, 

 které nastoupily 

 z toho 

 ze spádového obvodu 

 2  8  7  6 

 Individuální vzdělávání podle § 34b ŠZ 

 x  2  2  0 

 4.2.  Zápis k povinné školní docházce a následné přijetí do ZŠ 
 Informace  v  podobě  písemných  pozvánek  se  základními  informacemi  o  základní  škole 

 obdrželi rodiče předškoláků. 

 Na  základě  pozitivní  zkušenosti  s  loňským  adaptačním  programem  pro  předškoláky, 

 při  kterém  se  děti  seznamují  s  prostředím  školy  formou  návštěv  zájmových  kroužků,  jsme  je 

 realizovali i v tomto školním roce 2x za týden od října do poloviny června školního roku. 

 Samotný  zápis  do  1.  ročníku  probíhal  zábavnou  formou  Letím  do  školy.  Vedle  učitelů 

 I. stupně se do něj zapojili i starší žáci školy. 

 počet 

 prvních tříd 

 počet dětí přijatých 

 do prvních tříd 

 z toho počet dětí 

 starších 6ti let 

 (nástup po odkladu) 

 počet odkladů 

 pro školní rok 

 1  6  1  1 

 Individuální vzdělávání podle § 41 ŠZ 

 x  5  0  1 
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 5.  Vyhodnocení naplňování cílů školních vzdělávacích programů 

 Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání 

 “Svět je plný otázek.” 

 Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání č.j. ZSMS/362/2023 

 “Na cestě k sobě i druhým, k přírodě, od tradic k praktickému životu…” 

 5.1.  Cíle školních vzdělávacích programů 
 Program  předškolního  vzdělávání  je  zaměřen  na  poznávání  a  objevování  světa 

 kolem nás prostřednictvím otázek. V předškolním cílíme na: 

 ●  vytvoření  podmínek  pro  pohodu  v mateřské  škole  (tělesná  pohoda, 

 duševní a společenská pohoda) 

 ●  podpoření sebedůvěry dětí spolu se schopností sebehodnocení 

 ●  využívání přirozených situací k výchově a vzdělávání 

 ●  rozvíjení  pozitivního  myšlení,  cítění  a  prožívání  ve  vztahu  k  sobě 

 i druhým 

 ●  posílení  vědomí  vlastního  „Já“  s cílem  podpory  psychomotorického 

 vývoje. 

 Zajišťujeme  také  přípravu  budoucích  školáků  na  výuku  čtení  a  psaní  se 

 zaměřením na prevenci školních obtíží. 

 Filozofií  výchovného  působení  naší  školy  je  rozvíjet  spokojené,  samostatné 

 a  aktivní  děti.  Vedeme  je  tak,  aby  si  od  útlého  věku  osvojovaly  základy  klíčových 

 kompetencí  a  získávaly  předpoklady  pro  své  celoživotní  vzdělávání  umožňující  snáze 

 a  spolehlivěji  se  uplatnit  ve  společnosti  znalostí.  Proto  se  snažíme  vytvořit  podnětné 

 vzdělávací  prostředí  formou  didaktického  stylu  se  zajímavou  a  obsahově  bohatou 

 nabídkou  tak,  aby  se  u  nás  děti  cítily  bezpečně,  radostně  a  spokojeně.  Aby  rozvíjely 

 své  schopnosti,  vytvářely  postoje,  získávaly  další  vědomosti,  dovednosti 

 prostřednictvím  základních  metod  a  forem  práce  pro  předškolní  věk  (situační  učení, 

 kooperativní  učení,  prožitkové  učení,  spontánní  sociální  učení,  starší  děti  -  didakticky 

 zacílená činnost). 

 Aktivity  spontánní  a  řízené  jsou  vyvážené  tak,  aby  odpovídaly  věkovým 

 a  individuálním  potřebám  dětí.  Aktivity  jsou  směřovány  na  uspokojování  potřeb 

 a  zájmů  dětí  předškolního  věku  a  směrem  ke  spolupráci  týmu  školy,  rodičů  a  široké 

 veřejnosti. Cílem je zkvalitnit a zlepšit prostředí a činnost mateřské školy. 
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 Dlouhodobá vize mateřské školy: 

 „Dobrá  pověst  školy  je  garancí  jejího  zachování  v obci,  proto  budeme 

 otevřenou  a  zdravou  mateřskou  školou  s pohodovým  a  podnětným 

 prostředím.“ 

 Základní  vzdělávání  má  žákům  pomoci  utvářet  a  postupně  rozvíjet  klíčové 

 kompetence  jakožto  základ  všeobecného  vzdělání.  Důraz  klademe  na  situace  blízké 

 životu a na praktické jednání. V základním vzdělávání usilujeme o tyto cíle: 

 ●  umožnit žákům osvojit si strategie učení a motivovat je pro celoživotní učení 

 ●  podněcovat žáky k tvořivému myšlení, logickému uvažování a řešení problémů 

 ●  vést žáky k všestranné, účinné a otevřené komunikaci 

 ●  rozvíjet  u  žáků  schopnost  spolupracovat  a  respektovat  práci  a  úspěchy  vlastní 

 i druhých 

 ●  připravovat  žáky  k  tomu,  aby  se  projevovali  jako  svébytné,  svobodné 

 a zodpovědné osobnosti, uplatňovali svá práva a naplňovali své povinnosti 

 ●  vytvářet  u  žáků  potřebu  projevovat  pozitivní  city  v  chování,  jednání 

 a  v  prožívání  životních  situací;  rozvíjet  vnímavost  a  citlivé  vztahy  k  lidem, 

 prostředí i k přírodě 

 ●  učit  žáky  aktivně  rozvíjet  a  chránit  fyzické,  duševní  a  sociální  zdraví  a  být  za 

 ně odpovědný 

 ●  vést  žáky  k  toleranci  a  ohleduplnosti  k  jiným  lidem,  jejich  kulturám 

 a duchovním hodnotám, učit je žít společně s ostatními lidmi 

 ●  pomáhat  žákům  poznávat  a  rozvíjet  vlastní  schopnosti  v  souladu  s  reálnými 

 možnostmi  a  uplatňovat  je  spolu  s  osvojenými  vědomostmi  a  dovednostmi  při 

 rozhodování o vlastní životní a profesní orientaci 

 5.2.  Opatření k naplňování cílů 
 Některá  opatření  k  naplňování  cílů  MŠ  i  ZŠ  jsme  realizovali  v  závislosti  na 

 jejich  zaměření  společně.  Jednalo  se  o  projektovou  výuku,  besedy,  divadelní 

 představení, výlety, ale i neformální vzdělávání v podobě kroužků. 

 Do  vyučovacích  hodin  ZŠ  byly  systematicky  zařazovány  metody  a  formy 

 podporující  plnění  výše  uvedených  cílů  a  průběžně  bylo  ověřováno  vytváření 

 příslušných žákovských kompetencí. 

 Na  začátku  školního  roku  byla  provedena  analýza  osvojení  učiva  a  kompetencí 

 daných  ŠVP  u  jednotlivých  žáků.  U  všech  žáků  jsme  důsledně  podporovali 

 individuální  diferenciaci,  neopomněli  jsme  žáky  nadané  a  ýáky  se  SVP.  Této  evaluaci 
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 vyučující  věnovali  náležitou  pozornost  a  stala  se  východiskem  pro  další  průběh 

 vzdělávání žáků. 

 Evaluace  a  vyhodnocování  cílů  ŠVP  byly  prováděny  průběžně  během  celého 

 školního  roku.  Využívali  jsme  výsledky  testování  žáků  ČŠI  a  metodu  sdílení 

 zkušeností  mezi  pedagogy  na  jednání  týmu  metodického  sdružení  1.  stupně. 

 S výsledky evaluace bylo vedení školy seznámeno na pracovních poradách. 

 Na  konci  prvního  pololetí  proběhlo  vyhodnocení  plánu  podpory  pro  žáky 

 a všichni obdrželi stručnou “formativní zprávu” od třídního učitele. 

 5.2.1.  Projekty 
 Od roku 2023 je naše ZŠ a MŠ zapojená do projektu Šablona I Operační 

 program Jan Amos Komenský (dále jen OP JAK) - Rozšíření a zkvalitnění vzdělávání 

 v ZŠ a MŠ Horní Město. 

 Projekt  je  zaměřen  na  jedno  z/kombinaci  následujících  témat:  personální 

 podpora,  osobnostně  sociální  a  profesní  rozvoj  pracovníků  ve  vzdělávání,  inovativní 

 vzdělávání  dětí/žáků/účastníků  zájmového  vzdělávání,  spolupráce  s  rodiči  dětí,  žáků, 

 účastníků zájmového vzdělávání a veřejností. 

 Projekt bude dokončen 31. 12. 2025. 

 Námi zvolené aktivity projektu jsou: 

 ●  Školní asistent MŠ 

 ●  Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání MŠ 

 ●  Inovativní vzdělávání dětí v MŠ 

 ●  Odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v MŠ 

 ●  Odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v ZŠ 

 ●  Sociální pedagog ZŠ 

 ●  Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ZŠ 

 ●  Inovativní vzdělávání žáků v ZŠ 

 ●  Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ŠD/ŠK 

 ●  Inovativní vzdělávání účastníků zájmového vzdělávání v ŠD/ŠK 
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 Nepřeberné  množství  aktivit  jsme  uskutečnili  nejen  díky  OP  JAK,  ale 

 i dlouhodobým projektům: 

 ●  Cesta za kulturou 

 Tento  projekt  seznamuje  děti  a  žáky  s  kulturními  institucemi  v  našem 

 regionu:  Muzeum,  Kulturní  dům,  Městská  knihovna,  Kino  Rýmařov,  SVČ. 

 Hojně využíváme jejich nabídky k rozšíření kulturního povědomí dětí a žáků. 

 Škola  pravidelně  pořádá  výlety,  děti  a  žáci  poznávají  památky 

 a  zajímavosti.  Využíváme  také  mnoha  nabídek  různých  společností  a  divadel. 

 Snažíme se rozšíření kulturního dění v naší obci. 

 ●  Děti dětem 

 Projekt  rozvíjí  způsob  spolupráce  a  komunikace  mezi  mladšími 

 a  staršími  spolužáky,  mezi  žáky  základní  školy  a  dětmi  mateřské  školy.  Starší 

 žáci  ovlivňují  svým  vystupováním  své  mladší  kamarády  (úkolem  učitele  je 

 regulace  jejich  vhodné  a  přiměřeného  vystupování).  Naopak  mladší  děti 

 pozitivně  ovlivňují  své  starší  spolužáky  svou  hravostí  a  schopností  se  plně  sžít 

 s obsahem projektu. 

 V rámci  tohoto  projektu  pořádáme  společné  akce  dětí  a  žáků  základní 

 a  mateřské  školy.  Např.  Den  dětí,  Drakiáda,  Loučení  se  školním  rokem, 

 Mikulášská nadílka, Zápis do první třídy pod. 

 ●  Pohybem ke zdraví 

 Žáci  se  v  průběhu  projektu  učí  vnímat  tělesnou  kulturu,  především  jako 

 prostředek  k udržení  nebo  zlepšení  zdraví  a  jako  nutnost  k zachování  přirozené 

 rovnováhy  organismu.  Projekt  pomáhá  vytvářet  základní  postoj  k  pohybu 

 a  tělesnosti,  rozvíjí  pohybové  schopnosti  žáků  a  učí  je  novým  dovednostem. 

 Dává  jim  možnost  poznat  spektrum  činnosti,  z  nichž  některé  si  možná  oblíbí 

 a  šance  na  pravidelnost  fyzických  aktivit  žáků  v  budoucím  životě  se  zvyšuje. 

 Poznají  specifika  některých  sportovních  odvětví  a  dozví  se  jak  dosáhnout  toho, 

 aby pohyb byl skutečně zdravý. 

 Důraz  je  kladen  na  všestrannost,  relaxaci  a  prožitek,  všechny  aktivity 

 v  rámci  projektu  úzce  navazují  na  vzdělávací  obsah  TV,  prvouky 

 a  přírodovědy.  Projekt  zahrnuje  velké  množství  sportovních, 

 sportovně-poznávacích  i  turistických  akci  v  průběhu  školního  roku. 

 Např. plavání, turistické výšlapy do přírody, šipkovaná. 
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 ●  Ukliďme si svět 

 Projekt,  do  něhož  jsme  se  zapojili,  probíhá  ve  spolupráci  s kolektivními 

 systémy  Asekol,  Ecobat,  Ekolamp  a autorizovanou  obalovou  společností.  Jde 

 o  školní  recyklační  program  určený  všem  základním  a středním  školám  v ČR. 

 Tento  program  má záštitu  MŠMT  České  republiky. Jeho  cílem  je  prohloubit 

 znalosti  žáků  v oblasti  třídění  a recyklace  odpadů  a umožnit  jim  osobní 

 zkušenost se zpětným odběrem baterií a použitých drobných elektrozařízení. 

 Cílem  projektu  je  také  vést  žáky  k aktivní  účasti  na  ochraně  životního 

 prostředí,  vytvářet  u  nich  správnou  hodnotovou  orientaci.  Součástí  projektu 

 jsou  také  různé  aktivity,  jako  např.  třídění  odpadu,  biologicko-ekologická 

 znalostní soutěž, vycházky do přírody, ekologický zájezd pro žáky apod. 

 ●  Poznáváme region 

 V rámci  tohoto  projektu  jsou  uskutečňovány  výlety  a  výšlapy  s cílem 

 poznat  co  nejvíce  kulturních  i  přírodních  zajímavostí  v regionu.  Tyto  akce  jsou 

 uskutečňovány  nejen  na  konci  školního  roku  v rámci  školních  výletů,  ale 

 i  během  celého  školního  roku.  Projekt  je  určen  pro  všechny  žáky  naši  školy, 

 probíhá  v rámci  výuky,  i  v rámci  mimoškolní  činnosti  a  aktivit  pořádaných 

 školou. 

 5.2.2.  Aktivity v MŠ a ZŠ 

 Název aktivity, projektového dne  Místo  Určení 

 Cvičení se Sokolem (celoročně)  tělocvična ZŠ  žáci MŠ 

 Šipkovaná  okolí MŠ  žáci MŠ 

 Svatý Martin  ZŠ  žáci ZŠ 

 Anglické divadlo  Rýmařov  ZŠ 4.-5.r. 

 Vánoční tvořivá dílna “Pečení perníčků”  ŠJ  žáci ZŠ 

 Vánoční zvyky  ZŠ  žáci ZŠ 

 Finanční gramotnost  ZŠ  žáci ZŠ 

 Logopedie (celoročně)  MŠ, ZŠ  žáci MŠ a ZŠ 
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 Velikonoční zvyky  ZŠ  žáci ZŠ 

 Světový den včel  ZŠ  žáci ZŠ 1.r. 

 Světový den vody  ZŠ  žáci ZŠ 1.r. 

 MDS pro předškoláky (celoročně)  MŠ  předškoláci 

 Pohádka O skřítkovi Kulíškovi  MŠ  žáci MŠ 

 Divadlo Proč vodníci nepečou chleba  Divadlo Rýmařov  žáci MŠ a ZŠ 

 Vánoční besídka  MŠ  žáci MŠ 

 Dentální hygiena  MŠ  žáci MŠ 

 Zvířata lesa  MŠ  žáci MŠ 

 Dentální hygiena  ZŠ  žáci ZŠ 1.r. 

 Návštěva obecní knihovny  budova ZŠ  žáci MŠ 

 Tvořivá dílna  MŠ  žáci MŠ 

 Sférické kino  ZŠ  žáci MŠ a ZŠ 

 Vrtíci - canisterapie  MŠ  žáci MŠ 

 Den s knihovnou - pasování čtenářů  Rýmařov  žáci ZŠ 

 Hledání velikonočního zajíčka  okolí MŠ  žáci MŠ 

 Den Země  SVČ Bruntál  předškoláci 

 žáci ZŠ 

 Návštěva sběrného dvoru  Horní Město  předškoláci 

 žáci ZŠ 

 Hrozby internetu  ZŠ  předškoláci 

 žáci ZŠ 

 Rozloučení se školním rokem v MŠ  Nová Ves, MŠ  žáci MŠ 
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 Plavecký výcvik žáků  Břidličná  ZŠ 2.-4.r. 

 Workshop PPP Bruntál - šikana  ZŠ  ZŠ 4.-5.r. 

 Den požární bezpečnosti  Rýmařov  žáci ZŠ 

 Přednáška o motýlech  ZŠ  žáci ZŠ 

 Ekologick  o-chovatelský  program "Od 

 záchranných programů k chovatelství" 

 ZŠ  žáci MŠ a ZŠ 

 Celodenní výlet MŠ  MŠ  žáci MŠ 

 Výlet do ZOO  Lešná  žáci ZŠ 

 Projektový den na ZŠ Jelínkova 1  Rýmařov  žáci ZŠ 5.r. 

 Křížová cesta  Ruda  žáci ZŠ 1.r. 
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 6.  Přehled o průběhu a výsledcích výchovně vzdělávacího procesu 

 6.1.  Hospitační činnost 
 Často  používaným  evaluačním  nástrojem  ve  školství  je  hospitační  činnost  ředitele  , 

 která  je  součástí  systémového  řízení  školy  a  slouží  k  průběžnému  posuzování  úrovně 

 a efektivity vzdělávání. 

 Kromě  výše  uvedené  hospitace  využíváme  vzájemných  hospitací  .  V  tomto  případě 

 propojujeme  hospitační  činnosti  s  hodnotícími  rozhovory,  které  jsou  klíčem  k  profesnímu 

 rozvoji pedagogů. 

 Hospitační činnost  Počet hospitací 

 Ředitelka  8 

 Pedagogičtí pracovníci MŠ a ZŠ  21 

 Celkem  29 

 Výsledky  výchovně  vzdělávacího  procesu  lze  rozdělit  do  několika  kategorií,  jimž  se 

 věnují následující podkapitoly. 

 6.2.  Prospěch 
 Možnost  splnit  povinnou  školní  docházku  mají  naši  žáci  zajištěnu  v  základní  škole 

 Jelínkova  1  v  Rýmařově,  nebo  na  osmiletém  gymnáziu  rovněž  v  Rýmařově.  V  uplynulém 

 roce  se  hlásil  jeden  žák  pátého  ročníku  na  osmileté  gymnázium  do  Rýmařova  a  další  tři 

 žákyně na Základní školu Jelínkova, kam nakonec nastoupili všichni čtyři žáci. 

 Třída  Počet žáků  Prospělo  Prospělo 

 s vyznamenáním 

 Neprospělo  Nehodnoceno  Průměr 

 I.  14  0  13  1  0  1,14 

 II.  11  0  11  0  0  1,08 

 III.  8  0  8  0  0  1,01 

 Celkem  33  0  32  1  0  1,08 
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 6.3.  Chování 
 Třída  Počet žáků  Pochvaly TU  Pochvaly ŘŠ  Napomenutí  Důtky TU  Důtky ŘŠ 

 I.  14  3  0  0  2  0 

 II.  11  5  0  0  0  0 

 III.  8  6  0  0  0  0 

 Celkem  33  14  0  0  2  0 

 6.4.  Absence 
 Třída  Omluveno 

 hodin 

 Průměr 

 omluveno 

 Neomluveno 

 hodin 

 Průměr 

 neomluveno 

 Celkem 

 hodin 

 Průměr 

 celkem 

 I.  944  67,43  8  0,57  952  68,00 

 II.  681  61,91  0  0,00  681  61,91 

 III.  797  99,63  0  0,00  797  99,63 

 Celkem/ průměr  2422  76,32  8  0,57  2430  73,63 

 6.5.  Sociometrie 
 Dalším  nástrojem  pro  zjišťování  výsledků  výchovně  vzdělávacího  procesu  jsou 

 sociometrické  dotazníky.  Jejich  hlavním  přínosem  je  získání  cenných  informací 

 o  vztazích,  pocitech  a  celkové  atmosféře  v  kolektivu,  na  základě  kterých  je  možné 

 pracovat na jejich pozitivní proměně. 

 Již  několik  let  využíváme  servru  Proškoly.cz  jak  pro  podporu  žáků  při  jejich 

 vzdělávání doma i ve škole, tak pro měření třídního a školního klimatu. 

 Podrobnější  informace  a  výsledky  sociometrických  dotazníků  jsou  v  příloze 

 této výroční zprávy. 

 6.5.1.  Klima třídy 
 Dotazník  Klima  třídy  je  určen  pro  třídní  učitele  a  výchovné  poradce.  Výsledky 

 těchto  dotazníků  mohou  napomáhají  včasnému  odhalení  sociopatogenních  jevů,  které 

 se běžným pozorováním špatně rozkrývají. 

 Dotazník  je  zaměřen  na  zjišťování  úrovně  jednotlivých  složek  třídního  klimatu 

 (pocit  bezpečí,  přátelství,  spolupráce,…),  umožňuje  vhled  do  vzájemného  hodnocení 

 spolužáků,  jejich  kamarádských  i  nepřátelských  vazeb  a  nabízí  přehled  o  sociálních 

 rolích (statutech) jednotlivých žáků ve třídě. 
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 Výsledky  našeho  měření  potvrdily,  že  čím  jsou  děti  mladší,  tím  vnímají 

 atmosféru  ve  třídě  lépe.  Hodnota  celkové  kvality  třídy  vyjádřená  na  škále  0  -  100  %. 

 Čím je hodnota vyšší, tím se žáci ve třídě cítí lépe. 

 Třída  1. třída 
 (1. ročník) 

 2. třída 
 (2. a 3. ročník) 

 3. třída 
 (4. a 5. ročník) 

 Celkové skóre třídy  85%  84%  69% 

 Skóre tříd průměrně  79,3% 

 6.5.2.  Klima školy 
 Dotazník  Klima  školy  je  určen  jako  nástroj  pro  vedení  škol  k  objektivnímu 

 měření  fungování  školy.  Jeho  zaměření  je  mnohem  širší,  nežli  dotazníku  Klima  třídy. 

 Postihuje  komplexně  prostředí  školy  (duševní  i  materiální),  dotýká  se  nabídky 

 výukových  i  mimovýukových  aktivit,  současnosti  i  blízké  budoucnosti  školy.  Dotazník 

 je  k  dispozici  ve  třech  variantách.  Díky  tomu  se  šetření  mohou  účastnit  žáci,  učitelé 

 i rodiče. 

 6.5.2.1.  Klima školy - žáci 
 S  ohledem  na  míru  čtení  a  porozumění  zadání  se  dotazníku  nezúčastnili  žáci 

 prvního  ročníku.  Z  výsledků  vyplývá,  že  mezi  nejlépe  hodnocené  kategorie  patří  lidé 

 (práce  pedagogů),  prostředí  a  materiální  zázemí  (učebny  a  jejich  vybavení).  Naopak 

 nejhůře žáci hodnotili stav poskytovaných učebnic. 

 6.5.2.2.  Klima školy - rodiče 
 Dotazník  Klima  školy  pro  rodiče  je  určen  jako  nástroj  pro  vedení  škol 

 k  objektivnímu  měření  fungování  školy.  Jeho  zaměření  je  obdobné  jako  u  dotazníku 

 Klima  školy  pro  žáky,  výběr  otázek  je  ale  upraven  tak,  aby  umožňoval  rodičům 

 hodnotit jednotlivé složky klimatu školy z jejich pohledu. 

 Na  základě  toho,  že  dotazník  vyplnilo  8,25%  rodičů,  není  validní.  V  příštím 

 roce  proběhne  další  šetření,  od  kterého  si  slibujeme  vyšší  míru  zapojení  zákonných 

 zástupců. 
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 7.  Prevence sociálně patologických jevů a rizikového chování 
 7.1.  Aktivity proti rizikovému chování a preventivní programy 

 Děti  patří  k nejohroženější  skupině,  proto  je  důležité  zahájit  primární  prevenci 

 právě  v období  základní  školní  docházky.  Z tohoto  důvodu  se  snažíme  témata 

 prevence  začlenit  nejen  do  dlouhodobých  projektů:  Cesta  za  kulturou,  Děti  dětem, 

 Pohybem  ke  zdraví,  Ukliďme  si  světem,  Poznáváme  region,  ale  i  do  krátkodobých 

 projektů.  Nedílnou  součástí  je  také  začlenění  tématu  prevence  do  jednotlivých 

 předmětů v rámci každodenní výuky na naší škole. 

 Prevence  sociálně  patologických  jevů  u  dětí  a  mládeže  v  působnosti  naší  školy 

 představuje aktivity v následujících oblastech prevence: 

 ●  drogové závislosti, alkoholismus, kouření 

 ●  šikanování, vandalismus a další formy násilného chování 

 ●  virtuální drogy (počítače, televize, video) 

 ●  záškoláctví 

 ●  xenofobie, rasismus, intolerance, antisemitismus 

 Při  porušení  ustanovení  školního  řádu,  týkajícího  se  sociálně  patologických 

 jevů:  šikana,  vandalismus,  brutalita,  rasismus  atd.  jsou  uplatňována  cílená  opatření. 

 V případě, kdy selže prevence ve škole, je přistoupeno k následujícím opatřením: 

 1. individuální pohovor se žákem 

 2. podle zjištěných informací spolupráce s rodinou 

 3. doručení kontaktu s odborníky 

 Minimální  preventivní  program  za  školní  rok  2023/2024  byl  vyhodnocen 

 a byly stanoveny cíle na školní rok 2024/2025. 

 Žáci  i  rodiče  byli  opakovaně  informování  o  možnosti  anonymního  využití 

 schránky důvěry. 

 O  velké  dvacetiminutové  přestávce  se  setkávali  všichni  žáci  prvního  stupně, 

 což podpořilo jejich vzájemnou komunikaci. 
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 7.1.1.  Preventivní programy 

 Název preventivního programu  realizováno  ročník 

 Šikana  PPP Bruntál  4./5. 

 Projevy šikany na I. stupni ZŠ a možné tresty  Policie ve škole.cz  4./5. 

 7.1.2.  Rizikové chování, které škola řešila 

 Druh rizikového chování  počet 

 Drogová závislost  0 

 Alkohol  0 

 Kouření  0 

 Kriminalita a delikvence  0 

 Virtuální drogy (počítač, televize, video)  0 

 Patologické hráčství (gambling)  0 

 Záškoláctví  2 

 Šikanování  1 

 Vandalismus  0 

 Násilné chování  0 

 Sebepoškozování  0 

 Rasismus  0 

 Zanedbávání dítěte  0 

 7.1.3.  Školní družina 

 Ve  školním  roce  2023/2024  pracovalo  při  základní  škole  jedno  oddělení  školní 

 družiny,  do  kterého  docházely  děti  z  1.  –  5.  ročníků.  O  školní  družinu  je  na  naší  škole 

 velký  zájem  a  její  aktivity  a  činnost  je  z řad  rodičů  velmi  kladně  hodnocena.  Cílem 

 práce  ve  školní  družině  bylo  rozvíjení  kompetencí  zaměřených  především  na  oblast 

 kooperace  a  rozvoje  vztahů,  na  společenskou  výchovu  a  na  dodržování  zásad 

 kooperace a společného soužití v komunitě. 

 Prostory  školní  družiny  se  nacházejí  v suterénu  školy.  K dispozici  je  třída 

 s vlastním  sociálním  zařízením,  odpočívárna  a  počítačový  koutek.  V rámci  činností 

 školní  družiny  je  využívána  také  počítačová  učebna,  tělocvična,  hřiště  školy  a  zahrada 

 školy. Družina je díky výtvarným činnostem žáků velmi pěkně esteticky vyzdobena. 

 27 



 Výroční zpráva za školní rok 2023/2024 

 Počet žáků  Počet vychovatelek/ 

 přepočet na plně zaměstnané  pravidelná docházka  nepravidelná docházka 

 26  0  2 / 1,1 

 7.1.4.  Zájmové vzdělávání 

 Cíleně  podporujeme  zájem  žáků  o  volnočasové  aktivity  pestrou  nabídkou 

 zájmových  útvarů,  vedených  pedagogickými  pracovníky  školy.  Kroužky  se 

 každoročně  obměňují  dle  zájmu  žáků  a  zaměření  učitelů.  Škola  poskytuje  těmto 

 zájmovým útvarům prostorové a materiální zázemí. 

 Název kroužku  počet zařazených žáků 

 Angličtina pro předškoláky a žáky 1. ročníku 

 “Anglická školička” 

 7 

 Anglická konverzace  5 

 Výtvarný kroužek  16 

 Tancování s Verčou (4.-5.r.)  11 

 Tancování s Verčou (1.-3.r.)  9 

 Kuchtíci  13 

 Informatika pro předškoláky a žáky 1. ročníku 

 “Zábavná informatika” 

 11 

 Keramika ZŠ  16 

 Miniškoláček MŠ  střídavě docházely děti s rodiči 

 Metoda dobrého startu  pro předškoláky v MŠ  8 

 Grafomotorika pro předškoláky v MŠ  7 
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 8.  Zajištění  podpory  dětí  a  žáků  se  speciálními  vzdělávacími  potřebami 

 a nadaných 
 Velkou  pozornost  jsme  i  v uplynulém  školním  roce  věnovali  žákům  nadaným 

 a  integrovaným  se  specifickými  poruchami  učení  a  chování  a  nastavení  jim  doporučených 

 podpůrných opatření.  Při klasifikaci přihlížíme ke stupni a druhu specifické poruchy. 

 Podle  aktuálně  platných  pravidel  pro  inkluzi  absolvovali  žáci  se  SVP  hodiny  předmětu 

 speciálně  pedagogické  péče.  Byly  vedeny  dvě  skupiny  pro  žáky  1.  -  5.  ročníků  v  časové 

 dotaci  dvě  hodiny  týdně.  Probíhaly  skupinové  podle  potřeb  jednotlivých  dětí.  Výuku  vedl 

 sdílený  školní  speciální  pedagog  získaný  z  projektu  OP  JAK.  Tento  pracovník 

 diagnostikoval  speciální  vzdělávací  potřeby  žáků  školy  a  pomáhal  vytvářet  a  zlepšovat 

 podmínky  pro  úspěšnou  integraci  žáků  se  speciálními  vzdělávacími  potřebami.  Součástí  jeho 

 práce byla také spolupráce s jejich rodiči a konzultační a poradenská činnost pro ně. 

 Velkým  přínosem  byl  pro  nás  sociální  pedagog  získaný  rovněž  z  projektu  OP  JAK, 

 jehož  přítomnost  nám  umožnila  lépe  propojit  školu  s  jinými  subjekty,  např.  obcí,  policií, 

 státním  zástupcem  a  zdravotnickým  zařízení.  Součástí  jeho  práce  bylo  poskytování  mediace 

 mezi  školou,  rodiči  a  uvedenými  institucemi  a  pomoc  s  právními  a  sociálními  otázkami. 

 Účinně  pomáhal  žákům,  jejichž  rodiny  nemají  dostatečnou  kapacitu  pomoci  s  přípravou  do 

 školy,  ani  s  motivací  ke  studiu.  Pedagogům  poskytoval  informace  týkající  se  zázemí  žáků 

 a problémů, což následně pedagogům pomohlo zvolit vhodný přístup k žákovi. 

 Žáky  s předpokládanou  diagnózou  vývojové  poruchy  učení  posíláme  se  souhlasem 

 zákonných  zástupců  na  vyšetření  do  pedagogicko  psychologické  poradny  v Bruntále, 

 spolupracujeme  také  se SPC  v Bruntále,  SPC  Olomouc,  SPC  Kpt.  Vajdy  v  Ostravě,  Centrem 

 APA Olomouc. 

 Kromě  toho  probíhala  reedukační  (nápravná)  péče  pro  žáky  vykazující  mezery  ve 

 vzdělávání  a  respektující  jejich  individuální  tempo  osvojování  si  učiva.  V  tomto  školním  roce 

 byly  vedeny  3  reedukační  skupiny  pro  žáky  1.  -  5.  ročníků.  Reedukace  (PSPP,  pedagogická 

 intervence)  probíhala  třikrát  týdně  v  časové  dotaci  1  hodiny.  Probíhaly  jak  skupinové,  tak 

 individuální  aktivity  zaměřené  podle  potřeb  jednotlivých  dětí.  Reedukace  byla  zaměřena  na 

 rozvoj  specifických  funkcí  potřebných  pro  rozvoj  čtení  a  aplikaci  gramatických  pravidel 

 v  praxi,  především  na  rozvoj  sluchové  analýzy  a  syntézy,  optickou  diferenciaci,  nácvik  čtení 

 a  upevňování  správných  čtenářských  návyků,  obsah  čteného  a  porozumění  textu,  orientaci 

 v  textu,  délku  samohlásek,  pravolevou  a  prostorovou  orientaci.  Děti  pracovaly  nejvíce 

 s pracovními listy, které byly vytvořeny na základě individuálních potřeb. 
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 Využívány  byly  také  čtenářské  tabulky,  dysortografické  tabulky,  didaktické  hry  i 

 programy  na  PC,  zakoupené  stejně  jako  odborné  publikace  z  finanční  prostředků  určených  na 

 podpůrná opatření. 

 8.1.  Integrovaní žáci 

 Druh postižení  ZŠ / MŠ  Počet žáků 

 Sluchové postižení  0  0 

 Mentální postižení  ZŠ + MŠ  4 + 2 

 Zrakové postižení  MŠ  0 + 2 

 Vady řeči  ZŠ + MŠ  3 + 3 

 Tělesné postižení  MŠ  1 

 S vývojovými poruchami učení  ZŠ  3 

 S vývojovými poruchami chování  ZŠ  3 

 Poruchy autistického spektra  ZŠ + MŠ  1 + 1 

 Mimořádné nadání  ZŠ  1 

 8.2.  Způsob a forma práce s nadanými žáky 
 Práce  s  nadanými  žáky  vyžaduje  nejen  individuální  přístup,  ale  také  spolupráci 

 s  rodinou  a  poradenskou  činnost  pro  ni.  V  případě  žáka  druhého  ročníku,  který  byl  v  průběhu 

 své  docházky  do  prvního  ročníku  identifikován  jako  nadaný  v  přírodovědné  oblasti,  jsme 

 doporučili  zákonným  zástupcům  návštěvu  poradenského  pracoviště,  které  je  oprávněno 

 zjišťovat  míru  nadání  žáka.  Ve  výuce  především  v  prvouce  jsme  zařazovali  vrstevnické  učení 

 a badatelskou výuku. 

 Rovněž  v  případě  jednoho  žáka  čtvrtého  ročníku  vzdělávaného  domácí  formou  podle 

 §  41,  se  jedná  o  nadaného  žáka  dle  §  27  odst.  1  vyhlášky  27/2016  Sb.  Podpůrná  opatření  jsou 

 v tomto případě nastavena zákonnými zástupci. 

 9.  Další  vzdělávání  pedagogických  pracovníků  a  odborný  rozvoj 

 nepedagogických pracovníků 
 Naší  snahou  bylo  i  v  uplynulém  školním  roce  rozšíření  odborné  kvalifikace  učitelů, 

 a  to  zejména  v oblastech  osobnostního  rozvoje  a  komunikace.  Pedagogové  si  doplňovali 

 vzdělání  v  rámci  dalšího  vzdělávání  pedagogických  pracovníků  také  formou  výměny 

 zkušeností při hospitační činnosti a pohospitačních rozhovorech. 
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 Od  1.  1.  2024  jsme  pro  dva  začínající  učitele  využili  možnosti  školského  zákona 

 §  161  odst.  1  písm.  a,  bod  4  zajištění  adaptačního  období  pro  nové  začínající  učitele  a  jejich 

 uvádějící učitele. Tito učitelé absolvovali vzdělávání pro uvádějící učitele. 

 9.1.  Výčet studií, kurzů, seminářů, kterých se pracovníci školy zúčastnili 
 Počet pedagogických pracovníků, kteří si doplňují odbornou kvalifikaci: 4 

 Počet pedagogických pracovníků, kteří si rozšiřují odbornou kvalifikaci: 3 

 Průběžné vzdělávání – počet seminářů pro pedagogický sbor (na pracovišti): 2 

 Průběžné vzdělávání – počet ostatních seminářů: 39 

 Název DVPP,  kurzů, seminářů, webinářů  Pracoviště  Počet 

 1.  Školení sborovna Kyberprostor  ZŠ  8 

 2.  Školení na efektivní využití cloudových služeb  ZŠ, MŠ  16 

 3.  Změny ve školní matrice  ZŠ  1 

 4.  Výtvarné hry pro školy a školky  MŠ  1 

 5.  Vzdělávání MSK Podpora rodin  MŠ  1 

 6.  Stáž MŠ Dvorce  MŠ  1 

 7.  Komunikace s žákem a dítětem  MŠ  1 

 8.  Podzimní a zimní měsíce s hudbou a pohybem  MŠ  1 

 9.  Rozvoj grafomotorických a vizuomotorických dovedností  MŠ  1 

 10.  Jóga v MŠ  MŠ  1 

 11.  Rozvoj sluchového vnímání u předškolních dětí  MŠ  4 

 12.  Mindfulness pro pedagogy  MŠ, ZŠ  4 

 13.  Zimní polytechnické inspirace pro MŠ  MŠ  1 

 14.  Grafomotorika a vše co k ní patří  MŠ  1 

 15.  Novela právních předpisů ve školství  MŠ, ZŠ  2 

 16.  Polytechnika Lidské tělo a bacily  MŠ  1 

 17.  Komunikace s rodiči aneb Jak jednat s rodiči, aby s námi 

 chtěli spolupracovat 

 MŠ  1 
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 1.1 Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů  4 

 1.2 Studium ke splnění dalších kvalifikačních předpokladů  3 
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 Výroční zpráva za školní rok 2023/2024 

 18.  Hudba s pohybem  MŠ  1 

 19.  Propojování hemisfér  MŠ  1 

 20.  Náhradní rodinná péče  MŠ  1 

 21.  Jak na robotiku a ICT v MŠ  MŠ  1 

 22.  Canva pro začátečníky  MŠ, ZŠ  2 

 23.  Jak řešit konflikty se zlobivým žákem  MŠ  1 

 24.  Rozvoj grafomotoriky v předškolním věku  MŠ  1 

 25.  Předškolní a mimoškolní pedagogika  MŠ  1 

 26.  Převod dat a tvorba rozvrhu  ZŠ  1 

 27.  Formativní hodnocení  ZŠ  6 

 28.  Předmět speciálně pedagogické péče jako PO pro žáky se 

 SVP 

 ZŠ  1 

 29.  Školní matrika a povinný sběr dat ze školních matrik - jaro 

 2024 

 ZŠ  1 

 30.  Uvádění začínajících učitelů do praxe - jak na to  ZŠ  1 

 31.  Fond kulturních a sociálních potřeb od 1. 1. 2024  ZŠ  1 

 32.  Nová informatika  ZŠ  1 

 33.  Spolupráce školy, rodičů a OSPOD  ZŠ  1 

 34.  Studium pro asistenty pedagoga  ZŠ  1 

 35.  Učitelství pro 1. stupeň  ZŠ  2 

 36.  Speciální pedagogika  ZŠ  1 

 37.  Hyperaktivní a agresivní dítě  ŠD  1 

 38.  Jak řešit problémové dítě ve školní družině  ŠD  1 

 39.  Právní odpovědnost v praxi školní družiny  ŠD  1 

 40.  Šikana nebo škádlení  ŠD  1 

 41.  Vychovatelství  ŠD  1 

 42.  Školní jídelna v provozu  ŠJ  1 

 43.  Systém HACCP - analýza nebezpečí a kritických bodů ve 

 školní jídelně 

 ŠJ  1 

 44.  Legislativa a ekonomické aspekty poskytování 

 stravovacích služeb v zařízení školního stravování 

 ŠJ  1 

 45.  Hygiena ve školní jídelně aktuálně  ŠJ  1 
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 10.  Aktivity a prezentace školy na veřejnosti 

 10.1.  Soutěže 

 Název  Zaměření  Účastníci  Poznámka 

 Svět očima dětí 2024 
 Výtvarná soutěž 

 Primární prevence 
 rizikového chování 

 prostřednictvím tvůrčí činnosti 

 žáci ZŠ  bez 
 umístění 

 Reflexáci malují světlem 
 Fotografická soutěž 

 Dopravní výchova -chování 
 reflexních prvků a světla ve tmě 

 žáci ZŠ  vyhodnocení 
 říjen 2024 

 Máme rádi Rýmařovsko  Znalostní soutěž o regionu 
 Rýmařovsko 

 žáci ZŠ  2. místo 

 Matematický klokan  Matematické dovednosti  žáci ZŠ  úspěšní 
 řešitelé 

 Soutěž o školní výlet 
 zdarma do lanového 
 bludiště Landek 

 Architektonická soutěž pro děti 
 a jejich rodiče 

 žáci a rodiče 
 ZŠ 

 bez 
 umístění 

 Bezpečná doprava 
 budoucnosti 

 Výtvarná a literární soutěž 
 s Policií ČR 

 žáci ZŠ  bez 
 umístění 

 Sběr kaštanů  Environmentální školní soutěž 
 ve spolupráci s Lesy ČR 

 žáci MŠ a ZŠ  interní 
 vyhodnocení 

 Recyklohraní  - sběr 
 starého papíru 

 Environmentální celoroční 
 školní soutěž 

 žáci ZŠ  interní 
 vyhodnocení 

 Tajemný svět barev  Krajská výtvarná soutěž  žáci ZŠ  bez 
 umístění 

 ČEPS Cup 
 Sportovní soutěž 

 Okresní kolo soutěže ve florbalu  žáci ZŠ  2. místo 

 Požární ochrana očima 
 dětí -téma  “Bezpečný 
 dům” 

 výtvarná soutěž základní kolo  žáci MŠ  bez umístění 

 10.2.  Akce pro veřejnost pořádané naší školou 

 ●  Drakiáda -  odpolední akce pro rodiče a děti MŠ/ZŠ, pouštění draka 

 ●  Halloween  –  odpolední  akce  pro  děti  a  rodiče,  veřejnost,  dlabání  dýní, 

 přehlídka strašidel a duchů, halloweenská strašidelná stezka 

 ●  Hrátky  s  čertem  s  Mikulášskou  nadílkou  +  Vánoční  jarmark  -  prodej 

 vánočních  dekorací  a  výrobků  v  KD  -  přivítání  čerta  a  Mikuláše,  sportovní  hry 

 a soutěže v KD Horní Město 

 33 



 Výroční zpráva za školní rok 2023/2024 

 ●  Vánoční besídky –  odpolední akce pro děti a rodiče MŠ 

 ●  Tříkrálová  sbírka  -  odpolední  komunitní  charitativní  akce  se  zapojením  přátel 

 školy 

 ●  Zimní  radovánky  -  odpolední  akce,  společné  klání  a  hry  rodičů  s  dětmi  na 

 sněhu 

 ●  Úklid  školních  zahrad  -  ve  spolupráci  s  rodiči,  posezení  u  ohně,  opékání 

 špekáčků 

 ●  Deskové hry    - deskové hry pro děti i dospělé, odpolední akce v KD 

 ●  Ukliďme  Česko  –  dopolední  akce  pro  děti,  úklidový  den  v  rámci  celostátního 

 projektu 

 ●  Čarodějnický  rej  –  odpolední  čarodějnické  hry  a  soutěže  pro  děti  i  jejich 

 rodiče 

 ●  Galerie na plotě –  výstava dětských prací na plotech mateřské i základní školy 

 ●  Ovoce na plotě  - sdílení přebytků ovoce ze školního sadu s veřejností 

 ●  Keramika s rodiči -  tvoří společně děti a rodiče 

 ●  Den dětí  – nedělní akce pro děti a rodiče ve spolupráci s OÚ 

 ●  Rozloučení  se  školním  rokem  v  MŠ  –  rozloučení  s  předškoláky  a  jejich 

 rodiči, zábavná šou, exkurze/mini výlet, nocování v MŠ 

 ●  Rozloučení  s  žáky  5.  ročníku  –  slavnostní  rozloučení  s  žáky  na  Obecním 

 úřadě v Horním Městě ve spolupráci s OÚ 

 ●  Velikonoční hra v obci  - volnočasová hra pro děti nejen naší školy 

 10.3.  Participace na akcích pořádaných obcí a jejími spolky 

 ●  Rozsvícení  vánočního  stromu  -  komunitní  setkání,  kulturní  vystoupení  žáků 

 ZŠ a MŠ 

 ●  Vítání  občánků  -  celoročně,  komunitní  setkání  na  OÚ,  kulturní  vystoupení 

 žáků ZŠ a MŠ s pásmem písniček a básní 

 ●  Oslavy MDŽ -  komunitní setkání, kulturní vystoupení žáků ZŠ a MŠ 

 ●  Maškarní  karneval     -  tradiční  aktivní  účast  pedagogů  na  sobotní  akci,  pomoc 

 SDH při organizaci soutěží 

 ●  Velikonoční  tvoření  -  ve  spolupráci  s  OÚ,  komunitní  setkání  v  KD,  tvorba 

 velikonočních dekorací 
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 10.4.  MAS – Místní akční plány 

 Realizace  projektu  a  tvorba  místního  akčního  plánu  a  strategického  rámce 

 vychází  z  dřívější  činnosti  místní  akční  skupiny  Rýmařovsko  a  již  navázaných 

 partnerství  v  rámci  mikroregionu.  Veškeré  informace  o  projektu  MAP  pro  území  ORP 

 Rýmařov  jsou  zveřejňovány  na  webových  stránkách  místní  akční  skupiny 

 RÝMAŘOVSKO,  o.p.s.  –  http://mas.rymarovsko.cz.  Naše  škola  úzce  spolupracuje 

 v projektu  MAS  se  všemi  školami  a  aktéry  zapojenými  do  projektu.  Spolupráce  se  jeví 

 jako  velmi  přínosná,  motivující  a  obohacující  výchovně  vzdělávací  proces  v naší 

 škole,  naše  děti,  žáky,  pedagogické  i  nepedagogické  pracovníky  a  komunitu.  Ředitelka 

 školy a zástupkyně pro mateřskou školu aktivně pracují v pracovních skupinách. 

 10.5.  Spolupráce školy s rodiči 

 Za  důležitý  aspekt  naší  práce  považujeme  otevřenou  komunikaci  s rodiči 

 a  dostupnost  informací.  Jsme  přesvědčeni,  že  spolupráce  se  zákonnými  zástupci  žáků 

 je  pro  efektivní  realizaci  školního  vzdělávacího  programu  nezbytným  předpokladem. 

 Rodiče  dětí  MŠ  jsou  o  průběhu  vzdělávání  informováni  prostřednictvím  letáků 

 a  osobními  rozhovory.  V  ZŠ  jsme  využili  možnost  rozšířit  využití  informačního 

 systém  u  Škola  Online  o  tyto  nástroje:  elektronická  žákovská  knížka,  třídní  kniha, 

 komunikace  s  žáky,  rodiči  i  mezi  učiteli  navzájem.  Touto  cestou  se  zákonní  zástupci 

 dozvídají  o  termínech  konzultací  s vyučujícími,  akcích,  které  škola  pořádá.  Dále  jsou 

 rodiče  seznamováni  s děním  ve  škole  prostřednictvím  webových  stránek  školy, 

 facebooku, a také školní vývěsky na návsi. 

 Velký  význam  přikládáme  osobním  setkáním  zákonných  zástupců  a  pedagogů. 

 Na  konci  každého  čtvrtletí,  popř.  dle  potřeby  častěji,  jsou  rodiče  zváni  na  konzultace 

 s vyučujícími  (třídní  schůzky),  kde  mají  možnost  probrat  veškeré  úspěchy  i  neúspěchy 

 jejich  dětí  se  všemi  vyučujícími.  Také  mohou  školu  navštívit  při  akci  Škola  otevřených 

 dveří,  nebo kdykoliv po vzájemné dohodě s vyučujícím. 

 Pro  rodiče  mateřské  školy  byly  uspořádány:  jedno  konzultační  setkání  a  dvě 

 třídní schůzky pro rodiče nových žáků v září a červnu. 

 Pro  rodiče  základní  školy  se  konaly  dvě  konzultační  odpoledne,  dvoje  třídní 

 schůzky pro rodiče nových žáků v září a červnu. 

 V  letošním  školním  roce  se  také  podařilo  uskutečnit  za  přispění  rodičů  Sběr 

 starého papíru, Tříkrálovou sbírku a sbírku Fond Sidus  . 
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 V tomto školním roce byly nově vydány: 

 ●  Školní vzdělávací program pro ZŠ 

 ●  Školní řád pro MŠ 

 ●  Školní řád pro ZŠ 

 10.6.  Prezentace v médiích a na veřejnosti 

 ●  Rýmařovský  HORIZONT  -  periodický  tisk  územního 

 samosprávného  celku.  Zveřejněné  články  jsou  přílohou  této 

 zprávy. 

 ●  Hornoměstský občasník 

 ●  Vývěsky ZŠ a MŠ v obci 

 ●  Webové stránky školy  www.zsmshornimesto.cz 

 ●  Facebook školy  https://www.facebook.com/zsmshornimesto.cz/ 

 ●  Informační plakáty v Městském muzeu v Rýmařově 

 ●  Školská a kulturní komise Horního Města 

 ●  MAS Rýmařovsko 

 Ve  školské  a  kulturní  komisi  Horního  Města  stejně  jako  v  místní  akční 

 skupině  Rýmařovsko  máme  zastoupení  dvou  členek  naší  školy,  které  se  aktivně 

 podílejí  na  činnosti  zmíněných  organizací  a  touto  angažovaností  přispívají 

 k dobrému jménu naší školy. 

 10.7.  Školní stravování 
 Naše  zařízení  školního  stravování  slouží  ke  společnému  stravování  dětí,  žáků, 

 učitelů  a  nepedagogických  pracovníků,  ale  také  cizích  strávníků,  např.  důchodců  , 

 zaměstnanců  firem  apod.  Hlavními  právními  normami  ke  školnímu  stravování  jsou: 

 Školský  zákon  č.  561/2004  Sb.  (§  122),  Vyhláška  č.  107/2005  Sb.,  o  školním 

 stravování  a  Vyhláška  o  požadavcích  na  potraviny,  pro  které  je  přípustná  reklama 

 a které lze nabízet k prodeji a prodávat ve školách. 

 Jsme  hrdí  na  zavedení  nového  stravovacího  systému  Strava.cz  a  zakoupení 

 nového  programu  pro  školní  jídelny  VIS,  které  přispívají  ke  zkvalitnění 

 poskytovaných služeb. 
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 10.7.1.  Cíle školního stravování 

 ●  Poskytovat kvalitní školní stravování žákům naší školy. 

 ●  Podněcovat  a  rozvíjet  spolupráci  školní  jídelny  s  vedením  školy, 

 strávníky,  pedagogickými  pracovníky  i  rodiči  a  prohlubovat  tak 

 vzdělávací  význam  témat  zdraví  a  zdravý  životní  styl,  v  rozvoji 

 dovedností a praktických návyků v těchto oblastech. 

 ●  Zachovávat  při  sestavování  jídelních  lístků  nastavený  trend  pestré 

 a  nutričně  vyvážené  stravy  v  souladu  se  zásadami  zdravé  výživy 

 a  s  ohledem  na  plnění  výživových  norem  pro  školní  stravování 

 s  využitím  kvalitních  regionálních,  čerstvých  a  sezónních  potravin, 

 a  nadále  minimalizovat  použití  potravin  s  vysokým  stupněm 

 zpracování. 

 ●  Využívat  nové  receptury  pokrmů  a  připravovat  nejen  stravu  nutričně 

 vyváženou,  ale  i  zajímavou  a  lákavou  pro  strávníky,  inspirovat  se 

 přitom  od  úspěšných  školních  jídelen  a  podporovat  vzájemnou 

 spolupráci a výměnu zkušeností mezi školními jídelnami. 

 ●  Podporovat  zavádění  dietního  stravování  tak,  aby  bylo  v  co  největší 

 míře dostupné dětem a žákům, kteří toto stravování potřebují. 

 10.7.2.  Vyhodnocení naplňování cílů školního stravování 
 Na  začátku  školního  roku  byla  uskutečněna  anketa  spokojenosti  se 

 školním  stravováním.  Anketa  byla  diferencována  s  ohledem  na  rozumovou 

 vyspělost  dětí  pro  děti  MŠ,  žáky  ZŠ  a  pro  dospělé  strávníky.  Celkem  se  ankety 

 zúčastnilo 88% strávníků. 

 Anketa  ukázala,  že  jsou  strávníci  se  školním  stravováním  celkově 

 spokojeni. Připomínky a požadavky se vztahovaly k: 

 ●  vybavenosti a vzhledu jídelny a toalet, 

 ●  množství zeleniny, 

 ●  pestrosti jídel, 

 ●  pestrosti příloh. 

 Pochvalné se strávníci vyjádřili k: 

 ●  menšímu zahušťování, 

 ●  solení, 

 ●  krémovým polévkám, 

 ●  širší nabídce pokrmů. 
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 Pozitivní  trendy  ve  stravování  budeme  nadále  posilovat  a  připomínky 

 strávníků  zohledňovat.  Zavedli  jsme  několikrát  do  měsíce  nové  receptury,  které 

 čerpáme  z  nejnovější  publikace  pro  stravování  dětí  v  MŠ  a  ZŠ.  Využíváme 

 profi  ponorný  mixér  k  přípravě  žádaných  krémových  polévek.  Obměňujeme 

 přílohy  -  podáváme  více  druhů  těstovin,  rýže,  bramborové  noky,  špecle  apod. 

 Zelenina  a  ovoce  se  stala  každodenní  součástí  jídelníčku  dětí  a  to  buď 

 v  podobě  čerstvé  -  v  salátech,  oblohách,  dezertech,  nebo  v  podobě  kompotů 

 a příloh. 

 Děti  v  MŠ  se  na  jídlo  těší,  zbytky  bývají  jen  málokdy.  Žáci  školy 

 oceňují  příležitost  obědvat  s  kamarády,  sami  si  nabrat  polévku,  dopřát  si 

 přídavky. 

 Celková spokojenost se stravou  V procentech 

 Naprosto spokojen  88,7 

 Spokojen 50/50  6,8 

 Nespokojen  4,5 

 Spokojenost s polévkami  V procentech 

 Naprosto spokojen  77,3 

 Spokojen 50/50  15,9 

 Nespokojen  6,8 

 Spokojenost s hlavními chody  V procentech 

 Naprosto spokojen  91,0 

 Spokojen 50/50  6,8 

 Nespokojen  2,2 
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 10.7.3.  Personální zabezpečení školního stravování 

 Zaměstnanec  Funkce  Úvazek  St. vzdělání 

 Jaromíra Hropková  uklízečka ŠJ  0,19  SOU 

 Petra Fréharová  kuchařka  0,90  SOU 

 Lenka Valášková  kuchařka  0,90  SOU 

 Markéta Vašičková, do 31. 1. 2024 

 Magdalena Přikrylová, od 1.2.2024 

 vedoucí ŠJ a 

 administrativní pracovník 

 0,60 

 0,30 

 SŠ 

 SŠ 

 11.  Výsledky inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 
 V tomto školním roce nebyla provedena kontrola ČŠI. 

 12.  Hospodaření školy 
 Kontrola  hospodaření  školy  byla  provedena  6.  11.  2023,  v  souladu  s  §  13  odst.1 

 zákona  č.  320/2001  Sb.,o  finanční  kontrole  ve  veřejné  správě,  ve  znění  pozdějších  předpisů 

 (dále  jen  zákon  o  finanční  kontrole)  a  v  souladu  s  §  12  zákona  č.  255/2012  Sb.,  o  kontrole 

 (dále jen kontrolní řád) se závěrem:  bez závad. 

 Základní údaje o hospodaření školy  Kč 

 Výnosy  2 346 694,84 

 Náklady  2 193 269,73 

 Hospodářský výsledek  153 425,11 

 Příspěvek zřizovatele  1 580 000,00 

 Režie (el. energie, teplo, vodné)  640 463,05 

 Opravy a udržování  50 161,00 

 KÚ - přímé výdaje na vzdělávání  11 455 733,00 

 Na  návrh  zastupitelstva  byl  zlepšený  hospodářský  výsledek  za  rok  2023  převeden 

 z  rezervního  fondu  do  fondu  investičního  a  odtud  zpět  do  rozpočtu  obce.  Tyto  prostředky  byly 

 využity k opravě schodiště MŠ (úniková cesta). 

 Účetní závěrka za rok 2023 je dostupná na stránkách naší školy. 
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 Příloha č. 1: Učební plán 

 Učební plán 

 Vzdělávací 
 oblasti 

 Vyučovací 
 předměty 

 Učební plán pro 1. stupeň 

 1.  2.  3.  4.  5.  celkem 

 Jazyk a jazyková komunikace 
 Český jazyk  9  8  8  7  7  40 
 Anglický jazyk  -  2  3  3  3  10 

 Matematika a její aplikace  Matematika  4  5  5  5  5  24 
 Informační a komunikační 
 technologie  Informatika  -  -  1  1  1  3 

 Člověk a jeho svět 

 Prvouka  2  2  2  -  -  6 
 Přírodověda  -  -  -  2  2  4 
 Vlastivěda  -  -  -  2  2  4 

 Člověk a společnost  Dějepis 
 Občanská výchova 

 Člověk a příroda  Fyzika 
 Chemie 
 Přírodopis 
 Zeměpis 

 Umění a kultura  Hudební výchova  1  1  1  1  1  12 
 Výtvarná výchova  1  1  1  2  2  7 

 Člověk a zdraví  Výchova ke zdraví 
 Tělesná výchova  2  2  2  2  2  10 

 Člověk a svět práce  Pracovní činnosti  1  1  1  1  1  5 
 Volitelné předměty 
 Celková povinná časová dotace  20  22  24  26  26  118 

 42 



 Výroční zpráva za školní rok 2023/2024 

 Příloha č. 2: Potvrzení Fond Sidus 
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 Příloha č. 3: Potvrzení Aktivní škola 
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 Příloha č. 4: Články v Rýmařovském HORIZONTU 

 Velikonoční tvoření v Horním Městě 

 Rýmařovský HORIZONT 04/2024 

 Již  druhým  rokem  pořádal  Obecní  úřad  Horní  Město  ve  spolupráci  se  zdejší  základní  a 

 mateřskou školou akci VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ. 

 Zástupci  obecního  úřadu  zajistili  a  připravili  vše  potřebné  pro  malování  dřevěných 

 zajíců  a  dřevěných  vajíček,  symbolů  Velikonoc.  A  škola  měla  zase  pod  patronátem  tvoření 

 velikonočních věnců a jarních dekorací na stůl. 

 Všichni,  kteří  měli  chuť  si  něco  vytvořit,  měli  na  výběr  velké  množství  dozdobovacího 

 materiálu,  jak  přírodního,  tak  i  umělého.  Příchozí  děti  s  rodiči,  ale  také  prarodiče,  byli  při 

 tvoření  moc  šikovní  a  projevil  se  u  nich  umělecký  duch.  Každý  výrobek  byl  ve  výsledku 

 originál  a  byla  vidět  radost,  kterou  ze  svých  výrobků  zúčastnění  měli.  O  tom,  že  akce  sklidila 

 úspěch,  svědčí  velké  množství  výrobků  –  věnců,  dekorací,  malovaných  zajíčků  i  vajíček. 

 Určitě ozdobily spoustu domácností. 

 Pro  přítomné  bylo  připravené  občerstvení,  takže  se  mezi  malováním  a  tvořením  mohli 

 posilnit bábovkou, řezy, chuťovkami a nealko nápoji. 

 Výtěžek  z akce  bude  použit  pro  žáky  školní  družiny  z místní  základní  školy. 

 Všem děkujeme za účast na této jarní akci. 

 Ivana Rechtoriková, ŠD H. Město 

 45 



 Výroční zpráva za školní rok 2023/2024 

 Projektové dny mateřské školy v Horním Městě 
 Rýmařovský HORIZONT 02/2024 

 V rámci  Šablon  OPJAK  organizujeme  také  v Horním  Městě  pro  děti  naší  mateřské 

 školy různé projektové dny, které napomáhají zkvalitnit jejich vzdělávání. 

 „Kdo  chce  zdravé  zuby  mít,  musí  si  je  vyčistit!“  Jedno  únorové  dopoledne  proběhl  ve 

 školce  v Horním  Městě  projektový  den  zaměřený  na  povídání  o  zoubcích  a  správné  péči  o  ně. 

 Třídění  zdravých  a  nezdravých  potravin  mají  děti  v  malíčku,  vyzkoušely  si  ale  barvení  plaku 

 tabletou,  prohlédly  si  spoustu  zubních  pomůcek.  Shlédly  také  od  odborníka  ukázku  správných 

 technik  čištění  zubů  a  samy  si  je  vyzkoušely  na  plyšákovi  a  maskotech.  Zpestřením  byla  hra 

 pexeso  se  zubní  tematikou.  Děkujeme  lektorce  paní  Škorňové  za  přípravu  zábavného, 

 interaktivního povídání i za dárečky pro děti. 

 Která  zvířata  v našich  lesích  žijí,  čím  se  živí,  která  v zimě  ulehají  ke  spánku  a  jak 

 přečkávají  zimu  ostatní  „nespavci“?  Na  všechny  tyto  otázky  přišel  dětem  v naší  hornoměstské 

 školce  odpovědět  revírník  pan  Gajdoš.  V projektovém  dnu  „Zvířata  lesa“  se  děti  dozvěděly 

 další  informace  o  životě  lesních  zvířat,  o  jejich  přirozeném  prostředí,  o  jejich  potravě  v zimě. 

 Nové  poznatky  směřovaly  také  k  pochopení  vzájemného  soužití  člověka  a  lesa.  Zajímavým 

 zpestřením  bylo  rozpoznávání  hlasů  ptactva  na  krásných  barevných  plyšácích.  Poutavé 

 povídání  bylo  proloženo  přiřazováním  stop  ke  zvířatům,  mladší  děti  se  zabavily  hledáním 

 stínových  obrázků.  Závěrečná  písnička  panu  Gajdošovi  byla  poděkováním  za  poutavé 

 povídání. 

 Pavlína Vlásková, ZŠ a MŠ Horní Město 
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 Pálení čarodějnic v Horním Městě 
 Rýmařovský HORIZONT 05/2024 

 Uběhl  rok  a  je  to  tady  zas,  kdy  čarodějnic  nastal  čas.  Pálení  čarodějnic  a  akce 

 Čarodějnický  rej  proběhla  v pátek  26.4.  v Horním  Městě  na  sportovním  areálu  a  v  jeho  okolí. 

 Na  tento  populární  svátek  dorazilo  na  5  desítek  dětí,  které  se  odhodlaně  pustily  na 

 připravenou  trasu.  Některé  šly  samy,  jiné  za  doprovodu  rodičů.  Nelehké  úkoly  si  pro  ně 

 připravily  staré  známé  čarodějnice,  jedna  hezčí  než  druhá.  Na  čarodějnickém  motokoštěti 

 musely  děti  například  projet  vyznačenou  dráhou,  z pytlíku  vylovit  kdovíjaké  nechutnosti, 

 proplétat  se  pavučinkou  potřebovalo  také  dávku  zručnosti  a  z pavučiny  vytáhnout  žabky  dalo 

 zabrat  i  těm  starším.  A  to  daleka  nebylo  všechno.  Kdo  úkoly  na  7  stanovištích  zvládnul,  mohl 

 si vyzvednout za splnění dráhy sladkou odměnu. 

 Následovala  disciplína  volba  Miss  čarodějnice  2024,  kdy  se  za  strašidelné  hudby 

 představovaly  převážně  mladší  čarodějnice.  Po  promenádě  se  mohla  pochlubit  vítězstvím, 

 korunkou a šerpou „nejkrásnější čarodějnice“ Beatka. 

 Po  společném  tanečku  se  všemi  čarodějnicemi  se  dění  akce  přesunulo  k připravené 

 vatře,  kde  byla  upálena  slámová  čarodějnice.  Všichni  jsme  se  ohřáli  a  pustili  se  do  opékání 

 špekáčků. 

 Děkujeme za přízeň a těšíme se na vás všechny na další naší akci. 

 Pavlína Vlásková, ZŠ a MŠ Horní Město 
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 Hornoměstské děti se bavily na karnevalu 

 Rýmařovský HORIZONT 04/2024 

 Oblíbený  maškarní  karneval  v  Horním  Městě  se  těší  vždy  velkému  zájmu,  pro  děti 

 malé  i  velké  ho  pořádá  SDH  Horní  Město.  Na  programu  spolupracují  již  tradičně  pedagogové 

 z místní  mateřské  a  základní  školy.  Tentokrát  se  karneval  nesl  v  duchu  řemesel  a  povolání  dle 

 motta:  „Ten  dělá  to  a  ten  zas  tohle“.  Proto  se  o  zábavu  postarali  zedník,  námořník,  zdravotní 

 sestřička, kominík a zahradník. 

 V zaplněném  sále  se  to  hemžilo  úžasnými  maskami-krásnými  motýlky,  pejsky  z 

 „tlapkové  patroly“,  policisty,  zdravotníky,  čarodějnicemi,  kominíky,  spidermany,  kuchaři, 

 přišel  potápěč,  maska  semaforu,  sálem  proplouval  maličký  žralok...  A  další  a  další  děti  v 

 super maskách řádily, tancovaly, soutěžily. 

 Místní  hasiči  nezapomněli  zajistit  občerstvení  pro  všechny  účastníky  a  sladkosti  po 

 děti  za  soutěžení.  Losovala  se  také  tombola,  spousta  dětí,  které  mělo  štěstí,  si  odnesla 

 z karnevalu pěkné dárky či hračky. Karneval se prostě povedl. 

 Jako  každý  rok  předali  zástupci  SDH  Horní  Město  celou  částku  výtěžku 

 z dobrovolného vstupného místní mateřské škole, za což jim patří velký dík. 

 Už teď se všichni pořadatelé těší na příští ročník karnevalu a děkují všem za přízeň. 

 Pavlína Vlásková, MŠ H. Město 
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 Příloha č. 5: Fotodokumentace 

 Rozloučení s žáky pátého ročníku 
 Rozloučení s předškoláky 
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 Výlety ZŠ a MŠ 
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 Projektová výuka s odborníky v MŠ 
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 Projektová výuka s odborníky v ZŠ a ŠD 
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 Akce pro veřejnost 
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 Reprezentace školy a obce v soutěžích 
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 Příloha č. 6:  Výsledky sociometrických dotazníků 

 Klima školy - žáci prosinec 2023 

 Graf 1:  Celkový přehled školy 
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 Absolutní 

 četnosti dle 

 kategorií 

 Rozhodně 

 souhlasí 

 Spíše 

 souhlasí 
 Neví 

 Spíše 

 nesouhlasí 

 Rozhodně 

 nesouhlasí 
 Celk. 

 Prostředí, 

 materiální 

 zázemí 

 103  37  7  3  2  152 

 Lidé  83  27  3  1  0  114 

 Komunikace, 

 vztahy 
 70  30  8  6  0  114 

 Systém, pravidla, 

 hodnoty 
 65  38  6  4  1  114 

 Výuka, příprava, 

 hodnocení 
 68  54  3  6  2  133 

 Komplexní 

 hodnocení 
 23  7  7  0  1  38 

 Celkem  412  193  34  20  6  665 

 Tabulka 1.1 
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 Přehled dle 

 kategorií [%] 

 Rozhodně 

 souhlasí 

 Spíše 

 souhlasí 
 Neví 

 Spíše 

 nesouhlasí 

 Rozhodně 

 nesouhlasí 

 Výsledné 

 hodnocení 

 Prostředí, 

 materiální 

 zázemí 

 67,8  24,3  4,6  2,0  1,3  88,8 % 

 Lidé  72,8  23,7  2,6  0,9  0  92,1 % 

 Komunikace, 

 vztahy 
 61,4  26,3  7,0  5,3  0  86,0 % 

 Systém, 

 pravidla, 

 hodnoty 

 57,0  33,3  5,3  3,5  0,9  85,5 % 

 Výuka, 

 příprava, 

 hodnocení 

 51,1  40,6  2,3  4,5  1,5  83,8 % 

 Komplexní 

 hodnocení 
 60,5  18,4  18,4  0  2,6  83,6 % 

 Celkem  62,0  29,0  5,1  3,0  0,9  87,0 % 

 Tabulka 1.2 
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 Nejlépe hodnocené otázky  Kategorie  Hodnocení 

 Vážím si našich učitelů.  Lidé  98 % 

 Učitelé na naší škole umí učit.  Lidé  98 % 

 Jednotlivé učebny jsou hezky a prakticky 

 vybavené. 

 Prostředí, materiální 

 zázemí 
 96 % 

 Tabulka 2.1 

 Nejhůře hodnocené otázky  Kategorie  Hodnocení 

 Učebnice, které máme ze školy, jsou v dobrém 

 stavu. 

 Prostředí, materiální 

 zázemí 
 73 % 

 Naše škola dělá více akcí, než jiné školy.  Komplexní hodnocení  76 % 

 Školní facebook a webové stránky jsou přehledné 

 a aktuální. 
 Komunikace, vztahy  77 % 

 Tabulka 2.2 
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 ABSOLUTNÍ 

 ČETNOST dle 

 POHLAVÍ 

 Rozhodně 

 souhlasím 

 Spíše 

 souhlasím 
 Nevím 

 Spíše 

 nesouhlasím 

 Rozhodně 

 nesouhlasím 

 Celkem 

 odpovědí 

 Celkem 

 žáků 

 Výsledné 

 hodnocení 

 Chlapci  171  93  5  10  1  280  8  87,8 % 

 Dívky  241  100  29  10  5  385  11  86,5 % 

 Tabulka 3.1 

 ABSOLUTNÍ 

 ČETNOST dle 

 TŘÍD 

 Rozhodně 

 souhlasím 

 Spíše 

 souhlasím 
 Nevím 

 Spíše 

 nesouhlasím 

 Rozhodně 

 nesouhlasím 

 Celkem 

 odpovědí 

 Celkem 

 žáků 

 Výsledné 

 hodnocení 

 2. + 3.  264  109  3  8  1  385  11  90,7 % 

 4. + 5.  148  84  31  12  5  280  8  82,0 % 

 Tabulka 3.2 

 ABSOLUTNÍ 

 ČETNOST dle 

 PROSPĚCHU 

 Rozhodně 

 souhlasím 

 Spíše 

 souhlasím 
 Nevím 

 Spíše 

 nesouhlasím 

 Rozhodně 

 nesouhlasím 

 Celkem 

 odpovědí 

 Celkem 

 žáků 

 Výsledné 

 hodnocení 

 průměr < 

 1,5 
 388  183  33  20  6  630  18  86,8 % 

 průměr 

 1,5 -2 
 24  10  1  0  0  35  1  91,4 % 

 průměr > 

 2 
 0  0  0  0  0  0  0  0 % 

 Tabulka 3.3 
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 RELATIVNÍ 

 ČETNOST dle 

 POHLAVÍ 

 Rozhodně 

 souhlasí 

 Spíše 

 souhlasí 
 Neví 

 Spíše 

 nesouhlasí 

 Rozhodně 

 nesouhlasí 

 Výsledné 

 hodnocení 

 Chlapci  61,1  33,2  1,8  3,6  0,4  87,8 % 

 Dívky  62,6  26,0  7,5  2,6  1,3  86,5 % 

 Tabulka 4.1 

 RELATIVNÍ 

 ČETNOST dle 

 TŘÍD 

 Rozhodně 

 souhlasí 

 Spíše 

 souhlasí 
 Neví 

 Spíše 

 nesouhlasí 

 Rozhodně 

 nesouhlasí 

 Výsledné 

 hodnocení 

 2. + 3.  68,6  28,3  0,8  2,1  0,3  90,7 % 

 4. + 5.  52,9  30,0  11,1  4,3  1,8  82,0 % 

 Tabulka 4.2 

 RELATIVNÍ 

 ČETNOST dle 

 PROSPĚCHU 

 Rozhodně 

 souhlasí 

 Spíše 

 souhlasí 
 Neví 

 Spíše 

 nesouhlasí 

 Rozhodně 

 nesouhlasí 

 Výsledné 

 hodnocení 

 průměr < 1,5  61,6  29,0  5,2  3,2  1,0  86,8 % 

 průměr 1,5 -2  68,6  28,6  2,9  0  0  91,4 % 

 průměr > 2  0  0  0  0  0  0,0 % 

 Tabulka 4.3 
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 Přehled dle otázek [%] 
 Rozhodně 

 souhlasí 

 Spíše 

 souhlasí 
 Neví 

 Spíše 

 nesouhlasí 

 Rozhodně 

 nesouhlasí 

 Výsledné 

 hodnocení 

 Škola a její zázemí 

 nabízí dostatek místa 

 pro pohyb a 

 odpočinkové aktivity. 

 78,9  10,5  10,5  0  0  92,1 % 

 Jednotlivé učebny jsou 

 hezky a prakticky 

 vybavené. 

 84,2  15,8  0  0  0  96,1 % 

 Ve školní jídelně se 

 dobře naobědvám. 
 52,6  42,1  0  0  5,3  84,2 % 

 Škola je dobře 

 vybavena moderními 

 počítači, projektory, 

 interaktivními tabulemi 

 a další technikou. 

 68,4  21,1  10,5  0  0  89,5 % 

 Škola má vhodné 

 prostory pro převlékání 

 žáků (šatny). 

 57,9  31,6  5,3  5,3  0  85,5 % 

 Učebnice, které máme 

 ze školy, jsou v dobrém 

 stavu. 

 36,8  42,1  5,3  10,5  5,3  73,7 % 

 Družina nabízí dostatek 

 místa pro pohyb a 

 odpočinkové aktivity. 

 84,2  15,8  0  0  0  96,1 % 
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 Ve škole je čisto.  78,9  15,8  5,3  0  0  93,4 % 

 Jestliže mi učitel něco 

 slíbí, svůj slib také 

 dodrží. 

 36,8  63,2  0  0  0  84,2 % 

 Vážím si našich učitelů.  94,7  5,3  0  0  0  98,7 % 

 Mezi dospělými ve 

 škole je někdo, na koho 

 se mohu obrátit s 

 žádostí o radu nebo s 

 osobním problémem. 

 42,1  47,4  10,5  0  0  82,9 % 

 Nepedagogičtí 

 pracovníci (školník, 

 uklízečky, kuchařky) 

 pracují dobře a ve 

 prospěch nás, žáků. 

 84,2  10,5  5,3  0  0  94,7 % 

 Učitelé na naší škole 

 umí učit. 
 94,7  5,3  0  0  0  98,7 % 

 Asistentky mi 

 pomohou vždy, když to 

 potřebuji. 

 84,2  10,5  0  5,3  0  93,4 % 

 Škola pořádá akce 

 určené i pro rodiče 

 (trhy, výlety, sportovní 

 dny, divadelní 

 představení,…). 

 63,2  31,6  5,3  0  0  89,5 % 
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 S učiteli mám většinou 

 dobré vztahy, rád(-a) si 

 s nimi povídám i o 

 přestávce. 

 57,9  26,3  5,3  10,5  0  82,9 % 

 Se spolužáky si 

 navzájem pomáháme, 

 jsme k sobě 

 ohleduplní. 

 36,8  47,4  10,5  5,3  0  78,9 % 

 Když něčemu při výuce 

 nerozumím, mohu se 

 přihlásit a zeptat. 

 84,2  10,5  5,3  0  0  94,7 % 

 Školní facebook a 

 webové stránky jsou 

 přehledné a aktuální. 

 47,4  26,3  15,8  10,5  0  77,6 % 

 Když jsem ve škole s 

 něčím nespokojen/-a, 

 mohu se obrátit na 

 učitelky, asistentky, 

 nebo využít schránku 

 důvěry. 

 78,9  15,8  0  5,3  0  92,1 % 

 Pokud dostanu trest, je 

 spravedlivý a 

 stanovený na základě 

 porušení dohodnutých 

 pravidel. 

 57,9  26,3  5,3  10,5  0  82,9 % 
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 Učitelé jsou pro mě 

 příkladem v dodržování 

 dohodnutých pravidel. 

 68,4  21,1  5,3  5,3  0  88,2 % 

 Škola pomáhá žákům 

 rozvíjet svá nadání 

 (umělecké, sportovní, 

 ...). 

 63,2  31,6  5,3  0  0  89,5 % 

 Všem žákům ve třídě je 

 věnována stejná 

 pozornost, ať se jedná 

 o úspěšné žáky nebo 

 žáky, kterým učení 

 zrovna moc nejde. 

 57,9  31,6  5,3  0  5,3  84,2 % 

 Máme možnost si svou 

 práci zhodnotit sami 

 nebo se spolužáky 

 navzájem. 

 31,6  57,9  10,5  0  0  80,3 % 

 Při hodnocení školní 

 práce jsou všichni žáci 

 známkováni 

 spravedlivě. 

 63,2  31,6  0  5,3  0  88,2 % 

 Nemám strach před 

 zkoušením nebo 

 testem. Když se mi 

 nepovede, vím, že mám 

 možnost si špatné 

 hodnocení opravit. 

 52,6  36,8  5,3  5,3  0  84,2 % 
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 Učitele zajímají moje 

 názory na probírané 

 téma, oceňují zajímavé 

 otázky. 

 57,9  26,3  0  15,8  0  81,6 % 

 Při školní práci můžu 

 pracovat svým 

 vlastním tempem. 

 26,3  68,4  0  5,3  0  78,9 % 

 Domácí úkoly 

 dostávám v takovém 

 množství, abych 

 měl(-a) dost času na 

 své záliby a odpočinek. 

 63,2  21,1  5,3  0  10,5  81,6 % 

 Při učení v hodinách 

 pracujeme často ve 

 skupinkách. 

 31,6  63,2  0  5,3  0  80,3 % 

 Výuka mě baví, protože 

 se učíme zajímavými 

 metodami. 

 57,9  36,8  5,3  0  0  88,2 % 

 Informace v běžných 

 hodinách získáváme i z 

 jiných zdrojů než z 

 učebnic nebo od 

 učitele (tablet, internet, 

 knížky, …). 

 68,4  31,6  0  0  0  92,1 % 

 V naší škole 

 spokojený/á. 
 84,2  5,3  5,3  0  5,3  90,8 % 
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 Naše škola dělá více 

 akcí, než jiné školy. 
 36,8  31,6  31,6  0  0  76,3 % 

 Tabulka 5 

 Otevřené otázky - výpis odpovědí: 
 Ve škole jsem nejvíce spokojený s ... (Ve škole se mi nejvíce líbí ...) 

 ●  Tabule, Počitačovna 

 ●  jsem se všemi věcmi spokojena 

 ●  paní učitelkou Luckou 

 ●  S kamarádama,s asistentkama,učitelkama s paní vychovatelkou, z družinou s 

 počítačem a jsou na nás paní učitelky celkem hodné. 

 ●  Ve Škole se mi líbí a jsem tady spokojena s kamarády a UČiteli. 

 ●  nejvíce jsem ve škole spokojená s družinou 

 ●  vychovatelka 

 ●  Ve škole jsem spokojená že máme hodné učitelky . A chodím do školy rada protože tu 

 máme družinu a psa Jacky 

 ●  matematika s kamarádi co si jmenuji Maty Radek a Jakub 

 ●  Mám tady Kamarady a hračky a hry je tady zabava mám rád učitelky. 

 ●  S naší třídní učitelkou Bárou Večeřovou. S naší paní asistentkou Veronikou Fofovou. 

 ●  paní učitelka večeřová a paní učitelka veronika 

 ●  hry hraní v družině kroužek výtvarka kroužek keramika 

 ●  že chodíme ven v tělocviku 

 ●  že se můžeme učit a taky můžeme hrát v družině hry a ještě můžeme odpočívat 

 ●  Mám velmi ráda když pořádáme různé akce. Výlety z celou školou . 

 ●  Mám rád sportovní hry 

 ●  Ve škole se mi nejvíc líbí družina. 

 ●  Ve škole se mi nejvíc líbí počítačová učebna. 
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 Jako největší problém ve škole vidím (Ve škole jsem nespokojený s ... Ve škole mi nejvíce 

 chybí ...) 

 ●  Paní ředitelka Jana , 

 ●  nic mi nechybí 

 ●  špatně 

 ●  nelíbí se mi malý prostor v šatnách , protože se tam všichni mačkáme a není tam 

 místo. 

 ●  Na škole nevidím žádné problémy a jsem tady hodně spokojena. 

 ●  na školní zahradě mi chybí houpačky klouzačky 

 ●  spolužáci, a nemám rád asistentku Veroniku 

 ●  chybí mi spolužáci které tu nejsou (Ema a Adam). 

 ●  Nic mi nechybí 

 ●  Vadí mi že nemám kroužek počítače. Chybí mi spolužák Adam. 

 ●  Nic mi nechybí. 

 ●  vadí mi školní mazlíceknějakí školní mazlíček 

 ●  nejvíce mi chybí kolo 

 ●  nic mi nechybí 

 ●  Já osobně nic nemám co se mi nelíbí. 

 ●  Nevidím žádný problém 

 ●  Ve škole jsem nespokojený jen s Diegem. 

 ●  Ve škole jsem spokojená. 

 Tabulka 1.1 
 Absolutní četnosti odpovědí dle oblastí, z nichž byly vybrány otázky při zadání dotazníku. 

 Tabulka zachycuje celkové počty jednotlivých typů odpovědí na otázky z kategorií zvolených 

 pro sociometrické šetření. Uveden je také součet všech odpovědí v dané kategorii. 

 Tabulka 1.2 
 Relativní četnosti odpovědí dle oblastí, ze kterých byly vybírány otázky při zadání dotazníku. 

 Rovněž je uvedena celková průměrná hodnoty za všechny otázky. Rozdíly výsledného 

 hodnocení jednotlivých oblastí ukazují na oblasti, které jsou vnímány jako nadprůměrné či 

 problémové. 

 Tabulky 2.1 a 2.2 
 Tři nejlépe a nejhůře hodnocené otázky. Ty lze považovat za největší chloubu resp. největší 

 problémy Vaší školy. 
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 Tabulky 3.1 až 3.3 
 Přehledy absolutních počtů žáků účastnících se dotazníkového šetření (resp. počty jejich 

 odpovědí). Tabulky jsou členěny dle pohlaví, tříd a prospěchu a jsou uvedeny pro přesnější 

 interpretaci relativních výsledků (např. výrazný rozdíl u málo četné skupiny). 

 Tabulky 4.1 až 4.3 
 Přehledy relativních četností odpovědí žáků. Tabulky jsou členěny dle pohlaví, tříd a 

 prospěchu a umožňují tak srovnání výsledného hodnocení dle jednotlivých skupin žáků. 

 Členění dle prospěchu - data vycházejí z odpovědí žáků, kteří hodnotí svůj prospěch na škále: 

 ●  samé nebo skoro samé jedničky 

 ●  více dvojek, ale vyznamenání 

 ●  většinou dvojky, výjimečně trojka 

 ●  více trojek, výjimečně čtyřka 

 ●  více čtyřek 

 Do přehledu hodnocení jsou možnosti 1. a 2. zařazeny jako průměr <1.5, možnost 3 jako 

 průměr 1,5-2 a možnosti 4. a 5. Jako průměr >2. 

 Tabulka 5 
 Přehled všech otázek s relativní četností jednotlivých odpovědí. Otázky jsou řazeny dle 

 kategorií, nikoliv dle pořadí v testu. 

 Závěr hodnocení tvoří výpis odpovědí na otevřené otázky (v případě, že byly v zadání využity). 
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